OBOCHOBAHMUME PACYHETOB BbIBPOCOB 3ATI'PA3ZHAIOIUX BEIIIECTB,
OTXOJ0B 1 OBBEMOB IIOTPEBJIEHUSA PECYPCOB

Pa6ounii npoekT: «CTpOoUTENHCTBO 00KOBOr0 NMpoe3aa no yJja. Cauna. 2 ouepeab.»
PacueTbl KOJIM4YeCcTBA BHIOPOCOB 3arpsS3HAIIUX BelllecTB B aTMocdepy Ha

Nepuojl CTPOUTENbCTBA
[Ipu cTpouTENBCTBE MPOEKTUPYETCS HCIOIb30BATh CIEAYIOIINE MaTepuaibl U

OCYIIECTBUTH 00BEM PaboT:

HaumeHoBaHue Ena. uzm. Oo0bem
BelHMMaeMblii TPYHT M 15647,64
OOGpaTHas 3achInKa M3 1280,04
[1le6enb M 131,21
Iecox M3 837,96
Irc M 20508,37
IlemeHT T 0,00448
U3BecTh T 0,05383
['unc T 0,002205
OneKTpobl 942 T 0,00575
OnekTpoabl D42 A T 0,00136
Dnexktpoanl D42A, D46A, D50A, YOHI-13/45 KT 40,096
DnekTpoasl 942A, D46A, 350A, YOHIM-13/55 KT 1,8
Onektpoasl 338, 942, 550, AHO-4 KT 91,62
ITpoBostoka jy1s1 CBapKH KT 53,326
ITponan-6yraHoBas cMecCh KT 70,188
[Tpumion 0JI0BIHHO-CBHUHIIOBBIC T 0,01182
I'pynroBka 'd-021 T 0,005418
I'pynToBKa OMTYyMHAas T 0,0295
Omans [1P-115 T 0,054175
Omains DI1-51 T 0,0065
Omains XB-124 T 0,0016
Jlak BT-123 KT 657.,4
Jlak BT-577 KT 3,9
Jlak 3JIeKTPOU30JISIITMOHHBIN 318 KT 0,42
Kpacka MA-15 KT 4
[IInaTtiaeBka KT 33,35
PactBoputens P-4 T 0,0034
Yailt-cnupur T 0,0039
ITnomans ruapon30IsIIUn M2 10,08
AcdanbTHbIE TOKPBITHS M2 23154
Ilepdopartop Jac/mepuo; 2,03
Moa0TKH OTOOMHBIC gac/Tiepruo 110,6
BypoBsie paboThI qac/mepuoJ 1,6632
butymubIil KOTEN yac/mepuo 149,071




Kommnpeccop ¢ JIBC yac/nepuoJ 88,133
BETOIIb KT 0,27225

HOTpCﬁHOCTL B OCHOBHBIX CTPOUTEC/IbHBIX MAalIMHAX, MEXaHU3MaAX, OﬁopyHOBaHI/II/I H
CIICNHUAJILHBIX YCTAHOBKAaX

CTPOUTEJIBHBIE MAIINHBI U MEXAHU3MbI

KaTtku nopoxHbie cCaMOX0HbIE HA THEBMOKOJIECHOM X0y Maccoi 30 T

KaTtku nopoxHbie caMOX0AHbIE T ke Maccoit 13 1

AcdanpTOoyKIaIu9uKy, TUTIOpa3Mep 3

Bynba03epbl-phIXIUTENHN HA TYCEHUYHOM XOAY, JETKOro Kjacca MOIIHOCTHIO CBbIIIE 66 10 96
kBT, Maccoii cBeime 8,5 1o 14 1

Mamnusl monusomoeuubie 6000

ABTONOIPY3YUKH, IPY30I0IBEMHOCTD 5 T

KaTtku nopoxHbie cCaMOXOAHBIC TJIaJIKUE MAacCOil 8 T

KaTku moposkHBIE caMOXOJIHBIE TaHACMHBIC OOIBIITUX THIIOPA3MEPOB ¢ padboueit maccoit ot 9,1 110
10,1 T

ABTOrpeiaepsl CpeAHEro TuIa MoIHocThio oT 88,9 no 117,6 kBT (ot 121 o 160 1.c.), Maccoii
or9,1 mo 13T

DKCKaBaTOpbI OJJHOKOBILIOBHIE AU3EIbHbBIE HA TYCEHUYHOM XOAy KoBIlI cBhiie 0,5 10 0,65 M3,
Macca cspime 10 no 13 T

ABTOMOOMIIN OOPTOBBIEC TPY30MOIBEMHOCTHIO 10 5 T

Karku nopokHbIe CaMOX0THbIE KOMOMHUPOBAHHBIE OOJIBITUX TUITOPA3MEPOB ¢ paboueit Mmaccon
oTr 8,8 1092 T

TpakTopbl Ha I'YyCEHUYHOM X0y MOoITHOCTBIO 79 kBT (108 11.C.)

Katku JOPOKHBIC CAMOXOAHBIC HA ITHEBMOKOJICCHOM X0y Maccou 16 T

Komrpeccops! iepeIBIyKHBIE ¢ ABUTATE]IEM BHYTPEHHETO CropaHus AaBieHueM 10 686 klla (7
aTM), TPOU3BOJIUTEIHHOCTh 5 M3/MUH

Kpanbl Ha aBTOMOOMIBHOM X0y MAaKCUMAJILHOM Ipy30n0abEMHOCTBIO 10 T

KpaHbl Ha aBTOMOOMIBHOM X0y MAKCUMAJIbHOM IPy30M0ABEMHOCTBIO 25 T

Katku HOPOIKHBIC ITPUICITHBIC HA TIHCBMOKOJICCHOM X0y Maccou 25 T

MamnHbl 6ypUIbHO-KpaHOBBIE € TITYOHHOI OypeHus 3,5 M Ha aBTOMOOuUIIe

Tpyboykmamuuku g Tpyo nuamerpom 10 400 MM, rpy30norbEMHOCTD 6,3 T

MaruHbI J11 OYUCTKU ¥ U30JIAIMH MTOJIMMEPHBIMH JIeHTaMu TpyO nuamerpoM ot 200 10 300 MM

Astoryaponatops! 3500 1

Marunbl OypriibHbIE € TIIYOHMHOM OypeHus 3,5 M Ha TpakTope MOIHOCTBHI0 85 kBT (115 1.C.)

Arperatbl CBapOUHbIE IEPEABUKHBIC C TU3EIIbHBIM JIBUTATEIEM, C HOMUHAIBHBIM CBAPOYHBIM
TokoM 250-400 A

MaliuuHbl HOPOKHBIC Pa3MCTOYHBIC JIJISI HAHCCCHUA TCPMOILJIACTUKA

Tsiraum cenenpHble TPY30N0ABEMHOCTBIO 12 T

KpasbI-MaHUITYISATOPBI, IPY30H0IEMHOCTD 1,6 T

Kotnsl 6utymubie nepensuxkubie, 400 11

KpaHbl Ha r'yCEeHUYHOM X0y MaKCHUMaJIbHOM rpy30M0ABEMHOCTHIO 10 16 T

ABTOTHAPONIOABEMHHUKH BBICOTOM MoabeMa 12 M

ABTOTHAPONIOBEMHHUKH BBICOTOM MoAbEeMaA 28 M

Kotasl aiist pazorpeBa TepmoriacTuka

KomruiekcHasi MOHTa)xXHasi MallliHA JUTsl BBITIOTHEHUSI paboT MpHU MPOKJIAIKE U MOHTaXe KaOest
Ha 0a3e aBTOMOOWIIA

[Torpy3unku 0JJHOKOBIIIOBBIE YHUBEPCAIbHBIC (DPOHTATBHBIC THEBMOKOJIECHBIC
rpy30H0AbEMHOCTBIO 2 T




DIEKTPOCTAHIIUN TTEPEHOCHBIC, MOIITHOCTH 110 4 KBT

TpakTopsl Ha TYCEHUYHOM X0y € Jiebenkoi MomHoCcThI0 96 kBT (130 51.¢.)

Kpans1 Oamiennbie MaKkCUMaIbHON TPY30MOIbEMHOCTHIO 8 T, BBICOTA MOaABEMA 10 41,5 M,
MaKCUMAIbHBIA BBUIET CTPEJIBI 10 35 M

MammuHb! JOPOKHBIC Pa3MCTOYHBIC JJIS1 PYYHOT'O HAHCCCHUA

Ammapar 1y CBapKd MOJIMATUIICHOBBIX TPYO, THaMeTpbl cBapuBaeMbIx TpyO cBbime 100 mo 355
MM

Marmmmas! 1 oBaIbHBIC YTIOBHIE

[Tomynpuriiens 001mero Ha3HAYEHUS TPY30MOABEMHOCTRIO 12 T

DJIEKTPOCTAHIIMM NIEPEABUKHBIE MOIIHOCTHIO CBBIIIE 4 10 30 kBT

Hape3uuk mBoB

Kommnpeccopsl nepeiBuKHbIE C IBUTATEIEM BHYTPEHHETO CropaHus aaBieHueM a0 686 klla (7
aTM), IIPOU3BOJAUTEIILHOCTD 2,2 M3/MUH

Brinpsmurenn cBapoyHble OJJHONIOCTOBBIE C HOMHUHAJIBHBIM CBApOYHBIM TOKOM 315-500 A

bynenozepst [13-110B B coctaBe kabeneykiaqodHoi KoJTOHHBI MOTHOCTHIO 128,7 kBT (175 1.¢.)

[Torpy3unku OHOKOBIIOBBIE YHHUBEPCATbHBIC (DPOHTATBEHBIC ITHEBMOKOJICCHBIC
rpy30MOABEMHOCTHIO 3 T

Y CTaHOBKM IIOCTOSIHHOT'O TOKA JiJIsl PYYHOM TYrOBOM CBapKu

BrIIkm TejreckonmuyecKre, BRICOTa MOabEMA 25 M

ABTOMOOMIIN OOPTOBBIEC TPY30MOIBEMHOCTHIO 10 8 T

ABTOMOOUIIM GOPTOBBIE C TUAPABIMYECKON KpaH-MAHUIYASATOPHON YCTaHOBKOM
Ipy30I0IBEMHOCTBIO 10 5 T, Tpy30101bEMHOCTE KMV Ha MakcHManbHOM BbLIE€TE CTpEINbI 10 1 T,
Ha MMHUMAaJIbHOM BBUIETE CTPEJIBI 10 3 T

ABTOMOOUIIM-CaMOCBaJIbl OOIIECTPOUTEIBHBIE (JOPOKHBIE) TPY30MOABEMHOCTHIO 7 T

I'yapoHaTOpsl py4uHbIE

TpamOoBKH MHEBMaTHYECKHE U paboTe OT KOMIpEccopa

ABTOMOOUIIH GOPTOBBIE, TPY30NACCAKUPCKHIE MPY30MOABEMHOCTHIO 10 1,5 T

[TogpeMHUKH TUApABIMYECKUE BHICOTOM noabema 10 10 m

JleGeku dyieKTprudecKue TATOBBIM yerreM cBbiiie 19,62 mo 31,39 kH (3,2 1)

Tpancnopreps! npunenssie kadenabubie KKT7, o 7 T

Tenexku PACKATOYHLIC HA 'YCCHUYHOM X0y

JleOeku AIIeKTpUYECKUE TATOBBIM ycrireM cBbiiie 122,62 no 156,96 kH (16 1)

DJIEKTpUUECKUE TICYH IS CYIITKH CBAPOYHBIX MAaTEPUAJIOB C PETYJIUPOBAHUEM TEMITEPATYPHI B
npeaenax 80-500°C

MaliuuHbl I_HJII/I(I)OBaJ'IBHBIe QJICKTPUICCKUC

Bubparop rinyOuHHBII

Amnmnapar Juis ra30BOil CBapKH U Pe3KU

Kotnel Outrymusie nepensrxubie, 800 i

Mootk 0TOOMHBIC ITHEBMATHYCCKHUE IIpH pa60Te OT MCPCABMIKHBIX KOMITPCCCOPHBIX CTaHI_II/Iﬁ

Bubparop moBepXHOCTHBII

IlepdopaTop neKTpudecKuii

I[pCJ'II/I QJICKTPUICCKUC

HpCCC rnnpaBanecxnﬁ C QJICKTPOIIPHUBOAOM

JloMKpaThl rUApABIMYECKUE TPY30II0ABEMHOCTBIO cBbIlIe 50 10 63 T




2.5.1 Pacyer HCTOYHMKOB BBIOPOCOB 3arpsiI3HAIOIIMX BeleCTB B aTMocdepy Ha
NePUOJ CTPOUTEIBCTBA

Hcemounuk Ne6001
Buviopocvl om padomust agmomparncnopma

Pacuer npoBenen cornacHo Ilpwinoxkennto Ne 3 k mpukasy MuHucTpa OXpaHbl
okpyxaromei cpensl PecnyOmuku Kazaxcran ot 18 ampens 2008 roma Ne 100-m,
MIPUMEHUTEIIBHO K pacueTaM BBIOPOCOB OT KaphepHOro TpaHcmopTa. B cooTBeTcTBHM C
.19 npukaza Munuctpa OOC ot 16.04.2012 r Nel10-© makcuManbHbIE Pa30BbIC
BbIOpockl ['BC oT nBurareneit mepeaBHXKHBIX HCTOYHUKOB (T/C) YUYHUTHIBAIOTCS B
HEeIsSX OIEHKW BO3JEHUCTBUS Ha aTtMmocdepHbId Bo3ayX. BamoBbie BBIOPOCHI OT
JBUTATEJICH MEePEIBUKHBIX UCTOYHUKOB (T/TIEPHO/I) HE HOPMHUPYIOTCSI.

Mi(r/cex) = q*N/3.6

J- yAeIbHBIN YCPETHEHHBIN BBIOPOC 1-T'0 3arps3HSIONIECTO BEIeCTBa aBTOMOOMIEH
J-MapKu ¢ y4eTOM Pa3InIHBIX PEKHUMOB PabOTHI ABUTATES, KI/4,

N- HamOosbIIIee KOTUIECTBO OJHOBPEMEHHO pabOTAOIIMX aBTOMOOWIECH j-MapKu
B TEUCHME Yaca.

MakcuManbHbBIN pa3oBblid BEIOpoC quokcua cepsl (SO2), mpu padoTe aBUTaTenen
aBTOMOOMJICH, paccuuThIBaeTCs 10 hopmylie:

Mi(r/cex) = 0,02*Buac*Sr/3,6

Buac- gacoBoif pacxoj TOIJIMBA BCel TEXHUKOM, OJTHOBPEMEHHO padoTaroiieil Ha
JAHHOM Y4YacTKe, Kr/Jac.

Sr- % conepxxanue cepsl — 0,3 %.

CymmMmapHbie BBIOPOCHI OKCHJIOB a30Ta PA3ACNSIOTCS HAa AUOKCHI M OKCHJI a30Ta
corjacHo (Gopmynam

M no2=Mnox™0,8

MNo:MNoX*0,65*(1-O,13)

VY nenbHbIE BEIOPOCHI 3arpSA3HSIONINX BEIIECTB IU3EIbHBIMU JBUTATEIIAMHU

aBTOMOOMIIEH
3arps3HsoIINe VY nenbHbIE yepeaHeHHbIe BBIOpoch! 3B ¢
BEIECTBA y4eToM palbOoThl JBUTATENICH MTPU PA3TMIHBIX

pexxumax (qlij), kr/a

Oxkcun yriepoaa, CO 0,339
Oxcupsl azora, NOx 1,018
Yraesogopoasl, CH 0,106
Caxa, C 0,030
Pacuer:

g- u3 tabmuipsl, N -2 en.
Buac- 21 kr/gac
HaumenoBanne MaxkcumanbHO-pa30Bbiid BEIOPOC, I/CEK
Oxkcup yrnepona, CO 0.188



jl:30203232.0%20

Oxcwuasl a3zota, NOx 0.566
B Tom uncne
NO2 0.4528
NO 0.07358
VYrnesogopoasi, CH 0.059
Caxa, C 0.0167
Jlnokcua cepel 0.035

BeiOpockl OT JaHHOTO MCTOYHMKA HE HOPMHUPYIOTCS, paCcCUMTaHbl JIs
KOMIUIEKCHOM OIIEHKH BO3JCUCTBUS IPEANIPUSITUS HA TPUIIETAIOIIYI0 TEPPUTOPHIO.

Hcemounuk Ne6002
Buiopocwl nvuiu npu asmomparncnopmuplx padomax
KonudecTBo LN, BBIICISEMOE aBTOTPAHCIIOPTOM B TPEJAENiaX CTPOUTEIHLHOMN
IUTOIIA/IKH, PACCUYMTHIBAEM COTVIACHO METOJUKE pacyeTa BBIOPOCOB 3arps3HSIOIIMX
BEIICCTB B aTMOC(EPY OT MPEANPHUITHH 1O TTPOU3BOJICTBY CTPOUTEIIBHBIX MaTEPHAIIOB
(mpunoskenne Ne8 k mpukazy MuHHCTpa OXpaHbl OKpYKaromiei cpenbl PecryOauku
Kazaxcran ot 12. 06. 2014r. Ne221-6):
chx = (Cl*Cz*Cg*N*L*ql*Ce*C7)/3600 + C4*C5*C6*q12*Fo*n, F/CGK,
Qrou = (Cl*Cz*Cs*N*L*ql*Ce*C7) + C4*C5*C6*q12*F0*n, T/HepI/IO,Z[,
rae: Ci-kondUIMEeHT, Yy4YUTHIBAIOIIUN CPEIHIO T'PY30MOaBEMHOCTh €IUHUIIBI
aBToTpancmopra, 1-1,0;
C2- xonhOdUIMEHT, YYUTHIBAIOIIMN CPEAHIOI0 CKOPOCTh MEpEeABUKECHUS
TpaHCIIOpTa Ha CTpOUILIONIaaKe, km/49ac - 0,6;
Cs - ko3 puIMEHT, YIUTBHIBAIOIINKN cocTossHUE aBToAopor — 0,1,
Cs - ko3 duIMEHT, yYUTHIBAIOMIMKA TPOQUIL IOBEPXHOCTH MaTepuaja Ha
matdopme onpenenseMbiii kak cooTHommeHne Ca = Fyae/Fo - 1,3;
Fpacr — paxTHUECKas 1uIoIIa b NOBEPXHOCTH MaTepuaia Ha miatdpopme, M
Fo— cpeauss miomaab niatGopMel, M;
Cs - k03 puUIMEHT, YIUTHIBAIOIINNA CKOPOCTh 00 1yBa Matepuana - 1,0;
Ce - K03 (DUITUEHT, YIUTHIBAIOIUIN BIIAXKHOCTD IIOBEPXHOCTHOTO cjost - 0,1;
N - urciio xoa0B (Tyaa U 0OpaTHO B Mpejenax CTPOUTEIbHOM IJIONIAIKU) BCETO
aBTOTPAHCIIOPTA B Yac - 2;
L — cpennee paccTosiHuEe TPAHCTIOPTUPOBKH B MIpeeax miomanku, km - 0,01;
J1- TmBIIEBBIIENIeHNE B aTMocdepy Ha 1 kM mpobera - 1450 T;
gl - mBLIEBBIIENEHNME ¢ eOMHMIBI (PAKTHYECKOM MOBEPXHOCTH MaTepHana Ha
nmnatdopme, r/mM>*cek-0,002;
N - YUCJIO aBTOMAIITWH, pa0OTAIOMIMX Ha TJIOMAIKE — 3;
C7 — k03 durueHT, T0TI0 MHUTA, YHOCUMOU B aTMocdepy, U paBabii 0,01.
Qcex = (1,0*0,6*0,1*2*0,01*1450*0,1*0,01)/3600 + 1,3*1,0*0,1*0,002*14*3
= 0,00000048+0,01092 r/cex = 0.01092 r/cex
Qrox = (1,0*0,6*0,1*2*0,01*1450*0,1*0,01) + 1,3*1,0*0,1*0,002*14*3
=0,00174+0,01092 r/cex = 0.01266 T/Mepuon

2.



Hemounuk Ne6003
Ceéapounvie pabomusi
B nesniom Ha miionagke OyaeT U3pacxo/I0BaHO:

OneKkTpobl 942 T 0,00575
OnekTpoabl D42A T 0,00136
Onektpoanl D42A, D46A, 950A, YOHI-13/45 KT 40,096
DnekTpoasl 942A, D46A, 350A, YOHUM-13/55 KT 1,8
Onektpoasl 338, 942, 950, AHO-4 KT 91,62
[IpoBosoka AJis CBapKH KT 53,326
[Iponan-0yTaHoBas cMech KT 70,188
ITpunon 0JI0BIHHO-CBUHIIOBBIE T 0,01182

Pacuer BBB mnpousBeaen mo «Metoauke pacuera BBHIOPOCOB 3arpsi3HSIOIIAX
BEUIECTB B arMocepy NpH CBApOYHBIX paboTax (MO BEJIUYMHAM YIEITbHBIX
BbIOpOCOB)», Actana 2004 r.

Inexkmpoovt mapku 342; 3424
B nenom Ha miomanke OyneT u3pacxo0BaHO 5,75 Kr 3JeKTpoaoB Mapku I-42, 1,36
KT 2J1eKTpo10B Mapku D42 A. Pacxon anexkrpoaos 0,5 kr/4ac.
Pacuet npumenum k anexktpoay mapku AHO-6.
Pacuer BBB npousBenen no «MeTtoauke pacdyeTa BRIOPOCOB 3arps3HSIOMIMX BEIIECTB
B atMmocdepy TpU CBapoOYHbIX paboTax (MO0 BEIHMYMHAM YICIBHBIX BBIOPOCOB)»,
Acrtana 2004 r.
Oxcuovt mapeanya (0143):
Mcek = 0,51 * 0,5/ 3600 = 0,000071 r/c.
Muepuox = 0,51 *7,11 /1000000 = 0,000004 1/mepuo.
@mopuowt (0344):
Mcek = 1,4 * 0,5/3600 = 0,0002 r/c.
Muepuox = 1,4 * 7,11 /1000000 = 0,00001 t/mepuos.
@mopucmule 2azoobpasnvie (0342):
Mcek = 1,0 * 0,5/3600 = 0,00014 r/c.
Muepuon = 1,0 * 7,11 /1000000 = 0,00001 1/mepuon.
IIoine Heopeanuueckas (2908):
Mcek = 1,4 * 0,5/ 3600 = 0,0002 r/c.
Mrnepuon = 1,4 * 7,11 /1000000 = 0,00001 1/mepuon.
Bzsewennvie vacmuywr (2902):
Mcek = 10,69 r/kr *0,5 xr/gac/ 3600 = 0,0015 r/c.
Munepuon = 10,69 r/kr*7,11 /1000000 = 0,00008 1/nepwuosn.

Bri6pochl cocTaBsT:
HaumenoBaHnue BemiecTBa Br10pockl
r/CeK T/TIEPUOJT
Oxcuapl Maprasia 0,000071 0,000004




DTOpuUIbI 0,0002 0,00001
dTOopuCTHIEC Ta3000pa3HbIE 0,00014 0,00001
[Tbu1s HEOpraHuyeckas 0,0002 0,00001
B3Bermiennbie 4acTULBI 0,0015 0,00008

Inexkmpoovt mapku I42A4, 3464, 3504, YOHH 13/45
B nenom Ha mnomanke Oyaer uzpacxomoBaHo 40,096 kr anekTpoAoB Mapku
D42A, D46A, 50A, YOHU 13/45. Pacxon anextpoaoB — 0,5 kr/4gac.
Pacuet npumenunm x anextpoay mapku Y OHU-13/45,
Oxcunpl xenesa (0123):
Mcexk = 10,69 r/kr * 0,5 xr/gac / 3600 = 0,00148 r/c.
Mroa = 10,69 r/xr* 40,096/1000000 = 0,00043 1/miepuos.
Oxcuasl maprania (0143):
Mcek = 0,92 * 0,5/ 3600 = 0,000128r/c.
Mroz = 0,92* 40,096/1000000 = 0,000037 1/ nepuog.
Oxcup yrnepona (0337):
Mcek = 13,3 * 0,5 /3600 = 0,00185 r/c.
Mroza = 13,3 * 40,096/ 1000000 = 0,00053 1/ nepuoy.
Juoxcun azora (0301):
Mcek = 1,5 * 0,5 /3600 = 0,000208 r/c.
Mroza = 1,5 * 40,096/ 1000000 = 0,00006 1/ mepuo.
®dropussr (0344):
Mcek = 3,3 *0,5 /3600 = 0,000458 r/c.
Mrog = 3,3 * 40,096/ 1000000 = 0,00013 1/ nmepuo.
dTopucteie razooopasznbie (0342):
Mcek = 0,75 * 0,5 /3600 = 0,000104 r/c.
Mroz = 0,75 * 40,096/ 1000000 = 0,000030 1/ mepuo.
ITe11b Heoprannveckas (2908):
Mcek = 1,4 * 0,5 /3600 = 0,0002 r/c.
Mrog = 1,4 * 40,096/1000000 = 0,00006 1/ nepuog.

Br16poChI cocTaBAT:

HanmenoBanue Br16pocsl

BEIIECTBA r/cex T/TIEPUOT
Kene3o okcun 0,00148 0,00043
Okcuibl Maprasia 0,000128 0,000037
Oxkcup yriepoja 0,00185 0,00053
Jnokcna azota 0,000208 0,00006
DTOPUABI 0,000458 0,00013
dTOpUCTHIC 0,000104 0,000030
ra3zoo0pasHbIie

[Te11p HEOpraHWYecKast 0,0002 0,00006




Inekmpoovt mapku 3424, 346A4, 3504, YOHH 13/55
B nenom Ha muoniaake Oyaer m3pacxonoBaHO 1,8 Kr aJeKkTpooB Mapku 242,
246, 350, YOHU 13/55. Pacxon anekrpoaoB — 0,5 kr/gac.
Pacuer npumenum k snextpoay mapku Y OHU-13/55.
Oxcunpl xenesa (0123):
Mcexk = 13,9 r/kr * 0,5 xr/gac / 3600 = 0,0019 r/c.
Mroa = 13,9 r/kr* 171,9/1000000 = 0,000025 t/nepuon.
Oxkcuasl maprania (0143):
Mcex = 1,09 * 0,5/ 3600 = 0,0002 r/c.
Mroza = 1,09 * 1,8 /1000000 = 0,000002 1/ nepuos.
Oxkcup yriepona (0337):
Mcex = 13,3 * 0,5 /3600 = 0,00185 r/c.
Mroa = 13,3 * 1,8 / 1000000 = 0,00002 1/ nepuos.
Jlnokcup azora (0301):
Mcexk = 2,7 * 0,5 /3600 = 0,0004 r/c.
Mroa =2,7 * 1,8 / 1000000 = 0,000005 1/ nepuog.
Otopuast (0344):
Mcex = 1,0 * 0,5 /3600 = 0,0001 r/c.
Mroa = 1,0 * 1,8 / 1000000 = 0,0000018 1/ nepuoz.
dTopucteie razooopaszubie (0342):
Mcexk = 0,93 * 0,5 /3600 = 0,0001 r/c.
Mroza = 0,93 * 1,8 / 1000000 = 0,000002 1/ nepuos.
ITe116 Heopranuyveckas (2908):
Mcexk = 1,0 * 0,5 /3600 = 0,0001 r/c.
Mroza = 1,0 * 1,8 /1000000 = 0,0000018 1/ nepuoy.

BrIOpOCHI cOCTaBAT:

Hanmenosanue Br16pochl

BEIIECTBA r/CeK T/TIEPHOT
Kene3o okcun 0,0019 0,000025
Okcuibl Maprasia 0,0002 0,000002
Oxkcup yriepoja 0,00185 0,00002
Jnokcna azora 0,0004 0,000005
DTOPUABI 0,0001 0,0000018
DTOPUCTHIC 0,000002
ra3zoo0pasHbie 0,0001

ITp11p HEOpraHuveckas 0,0001 0,0000018

Anexkmpoovt mapku 338, 342, 346, 350, AHO-4
B nenom Ha miomanke Oyaetr u3pacxomgoBaHo 91,62 kr amekTpomoB mapku 338,
242, 346, 350, AHO-4. Pacxon snexktpoaoB 0,5 Kr/gac.
Pacuer npumenum k snektpoay mapku AHO-4.



Pacuer BBB npoussesnen no «Meroauke pacuera BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONIMX BEIECTB
B atMocdepy mpu CBapoOYHBIX paboTax (MO BEJIMYMHAM YACIBHBIX BBIOPOCOB)Y,
Acrtana 2004 r.
Oxcunpl xenesa (0123):
Mcek = 15,73 r/xr * 0,5 xr/gac / 3600 = 0,00218 r/c.
Mroa = 15,73 r/xr* 91,62/1000000 = 0,00144 t/nepuon.
Oxkcuasl maprasia (0143):
Mcek = 1,66 * 0,5 / 3600 = 0,000231 r/c.
Mroga = 1,66 * 91,62/1000000 = 0,000152 1/ nepuox.
[Teine Heoprannyeckasn-SiO2 (20-70%) (2908):
Mcek = 0,41 * 0,5 /3600 = 0,000057 r/c.
Mroza = 0,41 * 91,62/1000000 = 0,000038 1/ nepuoz.

Br16pockl cocTaBT:

HaunmenoBanue BelecTBa Br10pocs!

r/cex T/TIEPUO]T
Kene3o okcun 0,00218 0,00144
Oxcupl Maprasia 0,000231 0,000152
ITeins Heoprannyeckasn-Si02 (20-70%) 0,000057 0,000038

Ceapounasn npoeonoka
CBapka MNpOU3BOAMTCS B CpeAe VIIEKHCIOro Ta3a MpoBojokoil. Pacxon
IIPOBOJIOKH cocTaBisieT — 53,326 Kr/mepuoj.
Oxkcuasl xenesa (0123):
Mcexk = 7,67 r/xr * 0,05 xr/gac / 3600 = 0,0001 r/c.
Mroa = 7,67 r/kr* 53,326/1000000 = 0,0004 1/ nepuos.
Oxcunpl Mmapranna (0143):
Mcexk = 1,9 * 0,05/ 3600 = 0,000026 r/c.

Mron = 1,9 * 53,326/1000000 = 0,0001 1/ nepuo.

ITe116 Heoprannveckas (2908):
Mcek = 0,43 * 0,05 / 3600 = 0,000006 1/c.

Mrog = 0,43 * 53,326/ 1000000 = 0,000023 1/ mepuo.
BBIOpOCHI 110 TPOBOJIOKY COCTaBSAT:

HaumeHnoBaHue Br16pochl

BEIIECTBA r/cex T/TIEPUO.T
Kene3o okcun 0,0001 0,0004
Okcuibl Maprasia 0,000026 0,0001
ITp11p HEOpraHnveckas 0,000006 0,000023

Ceapka nponanodymamnoeoit cmecvio
Pacxon mpoman Oyrtana — 70,188 kr.
Pacuer BrIOpoCOB mpou3BesieH Mo «MeToauKe onpeeseHrs BalOBbIX BHIOPOCOB
BpPEJHBIX BEIIECTB B aTMoc(epy OCHOBHBIM TEXHOJIOTMYECKUM O0OpYT0OBaHHEM
NPEINPUITANA  MaIIUHOCTpoeHusA», llpumoxenne Ned k mnpukazy MuHucTpa



OKpY>Karoliei cpelibl U BOAHBIX pecypcoB Pecnybnuku Kazaxcran ot 12 utons 2014
roaa Ne 221-0.
Jluokcuo azoma:
Mcexk = 15 * 1,0/ 3600 = 0,00417 r/c.

Mron = 15 * 70,188/1000000 = 0,00105 t/nepuon.
BbI6pOCHI cOCTaBAT:

HaunmenoBanue Br16pocsl

BeIlleCTBA r/ceK T/TIEPUO]T

Jlnoxcup a3oTa 0,00417 0,00105
Haanvnvie padomot

Pacuer mnpou3BeneH COTJacHO METOJMKE pacyeTa BHIOPOCOB 3arpsA3HSIOIMX
BEUIECTB OT PAa3IMYHbIX MPOMU3BOACTBEHHBIX Yy4YacTKOB (mpuiioxkeHue  Ne3
K npuka3zy MuHucTpa oxpaHsl okpyxatouiei cpeasl Pecniyonuku Kazaxcran ot 18. 04,
2008r. Ne100-m).

Banossiii BeIOpoc 3B onpenensercs mo dhopmyre:

Meod = g x¢x3600x 10 m/ 200
MakcuManbHO-pa3oBblid BEIOpoc 3B onpenensercs mo dhopmyre:

Maod x10°

Meer =" zlcex

£ 3600
I7ie q - y/eJIbHbBIC BBIJICJICHNS CBUHIIA U OKCUOB 0JIOBA, I/cek (Tabnuna 4.8);

t - «grcToe» BpeMs pabOThl MASUIBHUKOM B TOJI, 4ac/TO/I.
"Uuctoe" Bpems paboTel obopyaoBanus, yac/roma, T = 118,2
KonudecTBo u3pacxoioBaHHOTO Mpunos 3a rof, kr, M = 11,82
Mapka npumensiemoro marepuaia: [10C-40
Csuney u e2o HeopearHuiecKue coeOUHeHUs
VY nenwHoe Boeiienenue 3B, r/c(ta6im.4.8), Q = 0.000005
0.000005 * 118,2 * 3600 * 10 = 0,0000021276 1/rox
(0,0000021276* 10°) / (11,82 * 3600) = 0,00005 r/cek
Onoso okcuo
VY nenbnoe Beiienenue 3B, r/c(ta61.4.8), Q = 0.0000033
0.0000033 * 118,2 * 3600 * 10° = 0,00000140 1/rox
(0,00000140* 10°) / (11,82 * 3600) = 0,000033 r/cex

Bre16poCHI cocTaBAT:

HaunmenoBanue BemecTa Br10pockl
r/CeK T/TICPUO.T

CBUHEIl U €r0 HEOPTraHUYECKUE COCTMHEHUS 0.00005 0.0000021276

OnoBO OKCHUJ 0,000033 0.00000140
Bp10pochI 10 HCTOYHUKY COCTABAT:

Haumenoeanue 3B 2/c m/nepuoo

XKenezo okcun 0.0057 0.00230

Oxcuapl Maprasia 0.0006 0.00030

Oxkcup yriepojaa 0.0037 0.00056




Jlnokcun a3zota 0.0048 0.00112
DTOopuabI 0.0008 0.00014
dTOopHUCThIE ra3000pa3HbIE 0.0004 0.00004
CBHHEI M €r0 HEOPTAaHUYECKHE COSTUMHEHUS 0.00005 0.0000021276
O70BO OKCHUJ 0.000033 0.00000140
ITeins Heoprannyeckas-Si02 (20-70%) 0.0006 0.00013
B3Beliennbie BenecTna 0.0015 0.00008
Hcemounuk Ne6004
Oxpacounvle padomot
[Tpu mokpacke UCTOJIB3YIOTC:
I'pynToBka ['®-021 T 0,005418
['pyHTOBKA OMTYMHAasI T 0,0295
Omains [1D-115 T 0,054175
Omains DI1-51 T 0,0065
Omans XB-124 T 0,0016
Jlak BT-123 KT 657,4
Jlak BT-577 KT 3,9
Jlak 3J1eKTpOM30JISIIMOHHBIN 318 KT 0,42
Kpacka MA-15 KT 4
[ImarneBka KT 33,35
PactBopurens P-4 T 0,0034
Yalt-cimpur T 0,0039

Pacuet BBIOpOCOB mpom3BeneH «MeETONMKU pacueTa BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX
BEIIECTB B aTMOcdepy MpU HAHECEHUHU JAKOKPACOUHBIX MaTepHalIOB (IO BEIUYMHAM

ynenbHbIX BEIOpocoB). PHJL 211.2.02.05-2004».

I'pyaroBka Mmapku [ ' @-021, OurymHas

Pacxoxn rpynaToBku coctaBut — 0,034918 1/mepuon, 0,72 kr/gac, 0,2 r/c.

Cocras rpynToBku ['® - 021:
* CyX0i ocTaTok - 55 %);

* JleTy4as 9acth - 45 %,

B TOM YHCJIE:

» kcuioi - 100 %;

[Tpu oxpacke B atmocdepy Boiaensercs 30 % kpacounoro a’po3oust u 25 %

pacTBOpUTENIS.
B3zeewennvie gewyecmsa:

Mcek = 0,2 r/c * 0,55 * 0,3 =0,033 r/c.
Mrox = 0,034918 * 0,55 * 0,3 = 0,0058 1/mepuon.

Kcunon:
ITpu oxpacke: Mcek =0,2 *0,45 * 0,25*1=0,0225 1/c.
ITpu cymike: Mcek =0,2 * 0,45 *0,75*1 = 0,0675 r/c.

Mrox = 0,034918 * 0,45 * 1 * 1 = 0,0157 1/nepwmo.



BBIOpOCHI COCTaBAT:

HaunmenoBanue BE10pocEH!

BELIECTBA r/cek T/IEPUOJ
B3Bemennnle BemiecTna 0.033 0,0058
Kcunon 0,0675 0,0157

Omaiib nieHTadtaneBas [1P-115
Pacxon amanu-11d 115 — 0,0541751/nepuon, 1,5 kr/gac, 0,42 r/c.
CocraB kpacku [1dD-115:
- cyxoit octatok — 55%;
- nety4ast yacthb — 45%.
B TOM YHUCJIE:
- kewitoa — 50%;
- yaitT-ciuput — 50%.

Oxpacka MeTa/NIMYeCKUX HM3ACNUA MPOU3BOAUTCS KpackomyinbToM. [Ipu okpacke
KpackonyinbToM B arMmochepy Bboigensercs 30% kpacouHoro asposonss U 25 %
pactBoputeneil. [Ipu cyike okpaieHHbIX M3Aenuil B atmMocdepy Boiaensercs 75%
BBB.

B3eewennvle yacmuypwi:

Mcex=0,42 *0,55*0,3=0,0693 r/cex
Mroa = 0,054175*0,55*0,3= 0,0089 1/ mepwuo.
Kcunon:
ITpu oxpacke: Mcex=0,42*0,45*0,5%0,25=0,0236 r/cex
[Tpu cymke: Mcex=0,42*0,45*0,5*0,75= 0,071 r/cex
Mron = 0,054175*0,45*0,5*1 = 0,0122 1/ nepuon.
Yaum-cnupum:
ITpu oxpacke: Mcex=0,42*0,45*0,5*0,25=0,0236 r/cex
[Tpu cymke: Mcex=0,42%0,45*0,5*0,75=0,071 r/cek
Mron = 0,054175*0,45*0,5*1 = 0,0122 1/ nepuo.
BBIOpOCHI 110 AMajIu COCTaBSAT:

HaunmenoBanue Br16pocsl

BEIIIECTBA r/ceK T/TIEPUOT
B3Bemennnie BeniecTna 0,0693 0,0089
Yalt-cnupur 0,071 0,0122
Kcnnon 0,071 0,0122

Omaiib Mapku OI1-51
Pacxon amanm DI1-51 cocranser: 0,0065 1/mepuoa, 0,0027 kr/gac,
0,00075 r/c.
Pacuerst BBB mnpousBenensl nmo «Metoauke pacuera BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONIAX
BEIIECTB B aTMoc(epy MpH HAaHECEHUU JIAKOKPACOUHBIX MaTepHayioB (MO BEJIMYUHAM
yAeNbHBIX BIOpOCOB)», Actana 2004 r.
CocraB kpacku JI1-51:
* cyxoit octatok — 23,5 %;




e ieTy4ast yacth — /6,5 %,
B TOM YHCJIE:
e areToH — 4 %;
* Oytunanerar — 33 %;
* Tonyol — 43 %;
* ciupT H-OyTUNOBBIN — 4 %;
e yTitanerat — 16 %;
[Tpu okpacke kpackonyibToM B arMocdepy Boiaensiercs: 30 % KpacodHOro a’dpo30Js U
25 % pactBopureneii. [Ipu cymike B atmocepy Boiaensiercst 75 % BpeaHbIX BEIIECTB.
B3Beniennbie BeliecTna:
Mcex = 0,00075 r/c * 0,235 * 0,3 = 0,00005 r/c.
Mroa = 0,0065 * 0,235 * 0,3 = 0,00046 T/mepuon.
AT1IeTOH:
[Tpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,765 *0,04* 0,25 = 0,000006 r/c.
[Tpu cymke: Mcex = 0,00075 * 0,765 *0,04* 0,75 = 0,00002 r/c.
Mroa = 0,0065 * 0,765 *0,04 * 1 = 0,0002 t/mepuos.
byrunanerar:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,765 *0,33* 0,25 = 0,000047 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,00075 * 0,765 *0,33* 0,75 = 0,00014 r/c.
Mroa = 0,0065 * 0,765 *0,33 * 1 = 0,0016 t/mepuos.
Tomnyour:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,765 *0,43* 0,25 = 0,000062 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,00075 * 0,765 *0,43* 0,75 = 0,00019 r/c.
Mrox = 0,0065 * 0,765 *0,43* 1 = 0,0021 1/mepuos.
Crnupt H-OyTHUIIOBBIN:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,765 *0,04* 0,25 = 0,000006 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,00075 * 0,765 *0,04* 0,75 = 0,00002 r/c.
Mroa = 0,0065 * 0,765 *0,04* 1 = 0,0002 t/mepuos.
OTUianeTar:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,00075 * 0,765 *0,16* 0,25 = 0,000023 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,00075 * 0,765 *0,16* 0,75 = 0,0001 r/c.
Mrox = 0,0065 * 0,765 *0,16 * 1 = 0,0008 1/mepuos.
Br16poCHI cocTaBAT:

HaunmenoBanue Br16pocsl

BEIIIECTBA r/CeK T/TIEPUO]T
B3Bemennnle BemiecTna 0,00005 0,00046
AneToH 0,00002 0,0002
Bytunanerar 0,00014 0,0016
Tomyon 0,00019 0,0021
CrnupT H-OyTHIIOBBIN 0,00002 0,0002
DTunaneTar 0,0001 0,0008

Dmanps Mapku XB-124
Pacxon smanum XB-124 cocrasnser: 0,0016 t/mepuon, 1,0 xr/gac, 0,28 r/c.




Cocras kpacku XB - 124:
* cyxoit octaTtok - /3 %;
e leTy4ast 4acth - 27 %,
B TOM YHCIIC:
* Oyrwitanerar — 12 %;
* a1eToH — 26 %;
* Tonyon — 62 %.
IIpu okpacke kpackonyiabToM B atMocdepy Boiaensiercss 30 % KpacodHOro a’dpo30iisi U
25 % pactBopureneii. [Ipu cymike B atmocepy Boiaensiercst 75 % BpeaHbIX BEIIECTB.
B3BelieHHbIE YaCTHIBI:
Mcexk = 0,28 r/c * 0,73 * 0,3 =0,06132 r/c.
Mroa = 0,0016 * 0,73 * 0,3 = 0,00035 1/iepuos.
A11eTOH:
[Tpu oxpacke: Mcek = 0,28 * 0,26 *0,27* 0,25 = 0,005 r/c.
ITpu cymike: Mcex = 0,28 * 0,26 *0,27* 0,75 =0,0147 r/c.
Mroa = 0,0016 * 0,26 *0,27* 1 = 0,00011 t/mepuos.
byrunauerar:
ITpu oxpacke: Mcex = 0,28 * 0,12 *0,27* 0,25 = 0,0023 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,28 * 0,12 *0,27* 0,75 = 0,0068 r/c.
Mron = 0,0016 * 0,12 *0,27* 1 = 0,00005 1/nepuon.
Tomnyou:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,28 * 0,62 *0,27* 0,25 =0,01172 r/c.
ITpu cymke: Mcex = 0,28 * 0,62 *0,27* 0,75 = 0,03515 r/c.
Mroa = 0,0016 * 0,62*0,27 * 1= 0,00027 t/mepwuo.
BrIOpOCH cOCTaBAT:

Hanmenosanue Br16pochl

BEIIECTBA r/ceK T/TIEPHOT
B3Berennbie 4acTULIBI 0.06132 0,00035
Auieton 0.0147 0,00011
byrunanerar 0.0068 0,00005
Tomyon 0.03515 0,00027

Jlak outymubi Mapku bT-123, BT-577, siiekTpou30 siiiioHHbIH 318
Pacuer npumenum k naky mapku bT-577.
OO6muit pacxon gakoB coctaBuT — 0,66172 1/mepuon, 1,5 kr/gac, 0,42 r/c.
Cocras maka bT-577:

* cyxoit ocTaTtok - 37 %);

* IeTy4as 4acth - 63 %.
B TOM YHCJIE:

* yaut-crimpur — 42,6 %;

e kcuiton - 57,4 %.

IIpu okpacke kpackomyiabToM B atMmocdepy Bwiaensercs 30 % KpacodyHOro
a’poszosia u 25 % pactBoputeneit. Ilpu cymke B armocdepy Bboiaensierca 75 %
BpPEIHBIX BEIICCTB.

B3BelieHHbIC BellIEeCTBA:




Mcek = 0,42 r/c * 0,37 * 0,3 = 0,04662 r/c.
Mroa = 0,66172 * 0,37 * 0,3 = 0,0735 1/mepuos.
Yalr-cuupur
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,426 * 0,63 * 0,25 = 0,0282 r/c.
[Tpu cymike: Mcek = 0,42 * 0,426 * 0,63 * 0,75 = 0,0845 r/c.
Mron = 0,66172 * 0,426 * 0,63 * 1 = 0,177/6 1/iepuoa.
Kcunon:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,574 * 0,63 * 0,25 = 0,038 r/c.
[Tpu cymke: Mcek = 0,42 * 0,574 * 0,63 * 0,75 = 0,1139 r/c.
Mrox = 0,66172 * 0,574 * 0,63 * 1 = 0,2393 1/miepuon.
BbI6pOCHI cOCTaBAT:

HaumenoBanne Bri6pocsl

BEIIECTBA r/cex T/TIEPUO]T
B3Beriennsie BeliecTna 0,04662 0,0735
VYait-cimpur 0,0845 0,1776
Kcunon 0,1139 0,2393

Kpacka mapku MA-15
Pacuet npumennm k kpacke Mmapku MJI-242.
O6muit pacxon kpacok cocrasisier: 0,004 t/mepuon, 1,5 xr/yac, 0,42 r/c.
Pacuer BBB npousBenen no «MeTtonuke pacdyeTa BRIOPOCOB 3arps3HSIONIUX BEIIECTB
B aTMocdepy NMpy HAaHECEHWH JIAKOKPACOUYHBIX MaTEPHAIOB (10 BEIMYMHAM YIEIbHBIX
BbIOpOCOB)», Actana 2004 r.
CocTtaB Kpacku:
* CyX0# ocTaTok - 56 %);
* leTy4as 9acth - 44 %,
B TOM YHCJIC:

* cnupT H-OyTHII0BBIH - 20 %;

* cnupT U300yTHIIOBHIH - 20 %;

* xcuoin - 60 %.

[Ipu oxpacke kpackomynabToM B armochepy Bbiensercas 30 % KpacodHOTO
a’pozonst u 25 % pactBoputenei. Ilpu cymke B atmocdepy Boiaensercs 75 %
BpPEIHBIX BEIICCTB.

B3BelieHHBIC BellleCcTBa:
Mcek = 0,42 r/c * 0,56 * 0,3 =0,07056 r/c.
Mrox = 0,004 * 0,56 * 0,3 = 0,0007 T/mepuo.
CrupT H-OyTHIIOBBIN:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,2 * 0,44 * 0,25 = 0,00924 1/c.
ITpu cymke: Mcek = 0,42 * 0,2 * 0,44 * 0,75 /3 = 0,00924 r/c.
Mrox = 0,004 * 0,2 * 0,44 * 1 = 0,0004 1/mepuon.
Cnupt n300yTUITIOBBIN:
ITpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,2 * 0,44 * 0,25 = 0,00924 r/c.
[Tpu cymike: Mcek = 0,42 * 0,2 *0,44 *0,75/3 = 0,00924 r/c.
Mrox = 0,004 * 0,2 * 0,44 * 1 = 0,0004 1/mepuon.

Kcwunoo:



[Tpu oxpacke: Mcek = 0,42 * 0,6 * 0,44 * 0,25 = 0,02772 r/c.
ITpu cymke: Mcek = 0,42 * 0,6 * 0,44 *0,75/3 =0,02772 r/c.
Mron = 0,004 *0,6 * 0,44 *1 = 0,0011 1/nepuon.
Br16pockl cocTaBAT:

HaumeHoBaHue 3arpsA3HsAOLIErO Br16pocsl
BEIECTBA r/ceK T/TIEPUO]T
B3Beriennnie BemiecTsa 0,07056 0,0007
Cnupt H-OyTHUIIOBBIM 0,00924 0,0004
CnupT n300yTHUIIOBBIH 0,00924 0,0004
Kcwnnon 0,02772 0,0011

[narneska. Pacuer npumenuM k mmatieBke XB-005. O0muii pacxoa MInaTieBoK
coctanisier: 0,03335 1/mep., 0,5 r/c.
coctaB mmnatiaeBkn XB-005:

* cyxoit ocTtaTok - 33 %;

* IeTy4as 4acTh - 67 %,
B TOM YHCJIC:

* a1eToH - 25,8%

* Oytunanerar - 12,1%

* TOTyon - 62,1%.

IIpu okpacke kpackomyiabToM B atmocdepy Bbiaemsercs 30 % KpacodHOTo
aspozonst u 25 % pactBoputeneid. Ilpu cymke B atmocdepy Bboiaensercs 75 %
BpPE/IHBIX BEIIECTB.

Bzsewennvie seuwecmea:
Mcexk =4,41/c *0,33 *0,3 =0,44 r/c.
Mrnepuon = 0,03335 * 0,33 * 0,3 = 0,0033 1/mepuos.
Ayemon:
0,03335 * 0,67 * 0,258 * 1 = 0,0058 1/miepuos.
- PU OKpacCKe: 4,4 *0,67 * 0,258 * 0,25= 0,2 r/cex
- U CYIIKE: 4,4 *0,67 * 0,258 * 0,75= 0,6 r/cex
bymunayemam:
0,03335 *0,67 * 0,121*1 = 0,0027 1t/mepuo.
- mpu okpacke: 4,4 *0,67 *0,121* 0,25 = 0,09 r/cek
- IPU CYIIIKE: 4,4 *0,67 * 0,121* 0,75 = 0,3 r/cex
Tonyon:
0,03335 * 0,67 *0,621* 1=0,0139 1/mrepuos.
- mpu okpacke: 4,4 *0,67 *0,621* 0,25 =0,5 r/cex
- IPU CYIIIKE: 4.4 *0,67 *0,621* 0,75 = 1,4 r/cex
BrIOpOCHI 110 MIMAaTIEBKE COCTABSAT:

HaumenoBanue Br10pockl

BEIIIECTBA r/CeK T/TIEPUOJ
B3Beniennbie BenecTra 0,44 0,0033
AneToH 0,6 0,0058




byrunanerar 0,3 0,0027
Tonyon 1,4 0,0139

PactBoputens P-4
Pacxon pactBoputens mapku P-4 cocrasnsier: 0,0034 t/mepuon.
Pacuer BBB npoussenen no «Meroauke pacuera BEIOPOCOB 3arpsA3HSIOLIMX BEIIECTB
B aTMoc(epy NMpu HAHECEHUH JIAKOKPACOUHBIX MAaTE€pHANIOB (M0 BEIMYUHAM YIEIbHBIX
BbIOpOCOB)», Actana 2004 r.
CocraB pactBopuTenst Mmapku P-4:

e jous nerydent yactu — 100%;

e areToH — 26 %;

e Oyrunanerar — 12 %

e ToJyos — 62 %

Ayemon:

0,0034* 100 * 100 * 26 / 10°= 0,00088 1/nepuo.
- ipu okpacke:  0,11*%100%25%26/(10%%3,6) = 0,002 r/cex
- mpu cymike:  0,11*100*75*26/(10°%*3,6) = 0,006 r/cex
bymunayemam:
0,0034*100*100*12 /10°= 0,00041 1/nepuon.
- ipu okpacke:  0,11*100*25*12/(10°*3,6) = 0,00092 r/cex
- TIPYU CYIIIKE: 0,11*100%75*12/(10°*3,6) = 0,0028 r/cek
Tonyon:
0,0034* 100 * 100 * 62/ 10° = 0,00211 1/nepuon.
- ipu okpacke:  0,11*100*25%62/(10°*3,6) = 0,0047 r/cex
- pu cymke:  0,11*¥100%75%62/(10%*3,6) = 0,014 r/cex
Bri6pocs! o pactBoputento P-4 cocrasT:

Hanmenosanue Br16pochl

BEIIECTBA r/ceK T/TIEPHOT
AneToH 0,006 0,00088
byrunanerar 0,0028 0,00041
Tosyon 0,014 0,00211

PoznuB  yaliT-cnuputa mpeAaBapUTENbHOE  00€3KUPUBAHUE  TOBEPXHOCTEH,
npombiBka uHBeHTaps — 0,0039 1, 0,2 xr/gac, 0,06 r/c. Yareno 100 % ucnapeHus.
VYait-cnupur:

Mcexk =0,06 r/c
Mrozx = 0,0039 1/rox.
Tak Kak MOKpacka M CyIIKa HE TMPOU3BOJMUTCS OJHOBPEMEHHO, TO MaKCHUMAaJIbHO-
pa3oBbI€ BHIOPOCHI IPUHUMAIOTCS MPH CYIIIKE.
Bwiopocwt no ucmounuky cocmagam:

HanmenoBanue 3B T/CeK T/TIEPUOJ
B3Beniennrle BemecTBa 0.7209 0.0929
AnieToH 0.6207 0.0070
Bytunanerar 0.3097 0.0048




Tonyon 1.4493 0.0184

VYait-cnupur 0.2155 0.1937

Cnupt H-OYTUIIOBBIN 0.0093 0.0006

CnupT n300yTHUIIOBBIH 0.0092 0.0004

Kcuon 0.2801 0.2682

Ortunanerar 0.0001 0.0008
Hcmounuk Ne6005

Bolemka cpynma

Pacuer BBIOpOCOB 3arpsi3HSIIOMIMX BEIIECTB MPOU3BEICH MO METOAMKE pacdeTa
BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX BEIIECTB B arMocdepy OT MPEANPUSITHI MO MPOU3BOACTBY
CTPOUTEIBHBIX MaTepuanioB (mpuioxkeHne Ne§ K mpukasy MUHHCTpa  OXpaHbI
okpyxaromiei cpensl Pecyonuku Kazaxcran ot 12.04.2014r. No221-e), 24. BoiGpocsl
IIPY BEIEMOYHO-TIOTPY30YHBIX paboTax:

[Tpu pabote 3KCKaBATOPOB MbUTH BBIICISIETCS, TIAaBHBIM 00pa3oM, TPHU MOTPY3Ke
Marepuaja B aBTOCAMOCBAJIBI.

Pl* Po* P3% P4 * P5* PG * B1*(3*10°
22 = 3600

rae, P1 - gons mbeuteBod (pakiu B TOPOJE; OMPEACTACTCS IyTeM IPOMBIBKH H
npoceBa cpenHed mpoObl ¢ BeiaeNeHueM ¢pakiuuu neu pazmepom 0-200 Mkm
(P1=k1)-0,03;

P2 - nons mepexonsieil B adpo30Jb JeTyden npuid ¢ pazmepoM vactuil 0-50 MKM 1o
OTHOIICHHIO KO BCEH MbUIM B MaTepuale (MpeanosiaraeTcs, YTo He BCA JeTydas IMbUTh
NEPEXOJUT B a’po30jb). YTOUHEHHE 3HaueHus P2 mnpousBoguTcs oTOOpPOM
3aMbUICHHOTO BO3/lyXa Ha TpaHUIAX MBUISAIIET0 00bEeKTa MPHU CKOPOCTH BeTpa, 2 M/c,
TYIOIIETO B HapaBICHUU TOYKU 0TOOpa npoosl (P2 = k2 u3 tabmune! 1) -0,01;

P3 - xoaddunment, yduThIBAIOIMMN CKOPOCTh BETpa B 30HE PabOTHI AKCKaBATOPA.
bepercss B cooTBeTcTBUM ¢ Tabiauned 2 COrJIaCHO NPWJIOKEHHIO K HACTOSIIEH
Meroauke (P3 =k3) - 1,2;

P4 - xosdduimeHT, y4UTHIBAIOIIUA BIAXHOCTh MaTepHaiia W, NMPUHUMAEMbIH B
COOTBETCTBHH C TaOJUIIEeH 4 COTJIACHO MPUIIOKEHUIO K HacTosmel Meronuke (P4=k4)
-0,1;

G - konu4ecTBO nepepadaTbIBa€MOil MOPOIBI - T/4;

B' - xoaddunment, yauteiBaromuii BbICOTy nepechinku — 0,6.

P5 - kosdduimeHT, yduThIBaIONMN KPYMHOCTh MaTepuaja W MPUHUMAEMBIA B
COOTBETCTBUM C TaOJHWIIEH 7 COTJIACHO MPWIOKEHUIO K HacTtosmed Meroauke (PS5 =

k5)-0,7;

P6 - xoaddunmeHt, yYUTHIBAIONINI MECTHBIC YCIOBUS ¥ TNPUHUMAEMBId B
COOTBETCTBUM C TalauIe 3 COrjlacHO MNPWIOKEHHIO K HacTosmer MeTtoauke
(P6=k6)-1;

O6BeM BbIHMMaeMoro rpyHTa 15647,64 m3*1,9 = 29730,52 T
Iloine Heopeanuueckas: 70-20% osyoxucu kpemnus (2908)
Q2 cex = (0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,6*15*108)/3600 = 0.063 r/c
Q2 mep. = 0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,6*29730,52 = 0.4495 1/nepuon



Hcemounuk Ne6006
Qobpamnasn 3acblnkKa 2pynma

Pacuer BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONMIMX BEIIECTB MPOU3BEICH MO METOAMKE pacdeTa
BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONIMX BEIIECTB B atMocdepy OT MPEeANPUSITUN MO MPOU3BOACTBY
CTPOUTEIBHBIX MaTepuanoB (mpuioxkenue Ne§ K mpukasy MUHHCTpa OXpaHbI
okpyxaromiei cpeasl Pecyonuku Kazaxcran ot 12.04.2014r. No221-e), 24. BoiGpocsl
IIPU BEIEMOYHO-TIOTPY304YHBIX paboTax:

[Ipu pabote 3KCKaBATOPOB MbUIH BBIACISIETCS, IIIaBHBIM 00pa3oM, MpHU MOTpy3Ke
Marepuaja B aBTOCAMOCBAJIBI.

P1* Po* P3% P4 * P5* PG * B1*(3*10°
22 = 3600

rae, Pl - nons neiieBod (pakuuu B MOPOJE; OMPENENseTCs] MyTeM IMPOMBIBKH U
npoceBa cpenHed mpoObl ¢ BblaeneHueM ¢pakuuu nbui pazmepom 0-200 MM
(P1=k1)-0,03;
P2 - nonsa mepexonsuieil B a3p030Jib JeTy4uel nbuid ¢ pazmepoM yactui] 0-50 MkM 1o
OTHOIIIEHUIO KO BCEH MBUIM B MaTepuale (IpearnoiaraeTcs, YTo He BCs JIeTy4as MbUTh
NepPeXoqUT B a’dpo30iib). YTOUHEHHE 3HaueHus P2 mnpousBomutcss 0TOOpOM
3aMbUICHHOTO BO3/lyXa Ha TPaHUIlAX MBUISAIIET0 0OBEKTa MPH CKOPOCTH BeTpa, 2 M/C,
TYIOIIETO B HAMpaBJICHUU TOYKU 0TOOpa npoosl (P2 = k2 u3 tabmune! 1) -0,01;
P3 - ko3dduimeHT, yuyuThIBaIOUMN CKOPOCTh BETpa B 30HE pabOThl KCKaBaTOpA.
bepercss B cooTBeTCTBMM C Tabiauiel 2 COTJacHO TMPHUIOKEHUIO K HACTOSIIEH
Meroauke (P3 =k3) - 1,2;
P4 - kosd@uimeHT, y4UTHIBAIOIIUM BIAXHOCTh MaTepHalia W, NPUHUMAEeMbId B
COOTBETCTBHUHM C TaOJUIEeH 4 COrjIacHO MpUIIOKEeHUI0 K HacToseld Metonuke (P4=k4)
-0,1;
G - kouecTBO MepepadbaThIBaeMOM MOPOIBI - T/4;
B' - ko3¢ dunmenT, yunteiBaronuii BeIcoTy nepechinku — 0,4.
P5 - kosdduimeHT, y4yuThIBaIONMN KPYMHOCTh MaTepuaia W MPUHUMAEMBIH B
COOTBETCTBUM C TaOJIMIIEH 7 COracHO MPUJIOKEHUIO K Hacrosiumed Meroauke (PS5 =
k5)-0,7;
P6 - xoaddunmeHt, yYUTHIBAIONINI MECTHBIC YCIOBUS U TNPUHUMAEMbBId B
COOTBETCTBHHM C Tabmuier 3 CcOrlacHO NPHIOKECHHI0 K Hacrosmeid Mertoauke
(P6=k6)-1,0;
O6Bem ob6paTHOIi 3ackmky rpyHTa 1280,04 M3*1,9 = 2432,08 T
Iloine Heopeanuueckas: 70-20% o0syokucu kpemnus (2908)
Q2 cex = (0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,4*15*10°)/3600 = 0.042 r/c
Q2 mep. = 0,03*0,01*1,2*0,1*0,7*1,0*0,4*2432,08 = 0.025 1/mepuon

Hcemounuk Ne6007
Ilpuem unepmmuolx mamepuanos
Ha ygacTke OyaeT mpon3BOIUTHCS XpaHCHUE MAaTEPHATIOB:
[IleOenn 131,21 M3 354,3 T
[Tecok 837,96 m® 2178,70 T




| TIrC | 2050837 m® | 5332181 |

Buicpyska wieona

['py30000poT 11e0Hs 3a nepuo cTpouTenbeTsa - 394,3 1 (5,0 T/9ac).

[IpousBoaMM pacueT NbUIM KaK O T HEOPraHM30BAHHBIX HCTOYHHUKOB BHIOPOCOB,
cornmacHo IIpunoxenne Nellk IIpukazy MuHHCTpa OXpaHbl OKpYXKArOLIEW Cpelbl
Pecny6niuku Kazaxcran ot «18» 04 2008 rona Nel00-m.

MakcumalibHbIE 00bEM TBUIEBBIACICHUM OT BBITPY3KH CBIPbS PACCUUTHIBAETCS I10

dbopmyie:

Mcex— Grlcxlgxixkk xk;;mkgxkgxﬁxﬁwxlﬂﬁ:
Mzoo = &, x X, x kg x I, x I, x I, x Iy x Iy X B" x G20

rJie:
k1 — BecoBast 1oJist mbLIeBOM (ppakuuu B matepuaie — 0,04;
Ko — mosst mputk (OT Beel MaccChl IbLIH), Tiepexosiinas B aspo3oib — 0,02;
K3 — K03 QUIHEHT, YYUTHIBAIOLINI MECTHBIE MeTeoycoBus — 1,2;
K4 — KO3 GUIIMEHT, YIUTHIBAIOIIMA MECTHBIC YCIIOBHS, CTEIEHb 3alUIICHHOCTH y3ja
OT BHEIIIHUX BO3JICHCTBUM, YCIOBUS MbUIeoOpa3oBanus — 1;
[Ipy yYHTHIBAHMM MECTHBIX YCIIOBHM, CTEICHBb 3aIMUIMIEHHOCTH y3JIa OT BHEIIHUX
BO3JICHCTBUIA M  YCJIOBHM MbUICOOpPA30BaHUS HWHEPTHBIX MaTepUalIOB HMeEET
ko3¢ dunreHT 1 ToKpbrIBAEMOCTH y37a, C 4 CTOPOH.
Ks — K03 HUIHMEHT, yUUTHIBAIOIINI BIaKHOCTh MaTtepuaia — 0,9;
K7 — K03 GHUIHMEHT, YUNTHIBAIOIINI KPYIMHOCTh MaTtepuaia — 0,7;
Ks — mompaBouHbIi K03()OHUITUCHT )11 PA3TUYHBIX MATEPHUATIOB B 3aBUCUMOCTH OT THIIA
rpeiidepa — 1
K9 — mompaBouHbli KOd()(PHUIIMEHT MPH MOIIHOM 3aJIOBOM cOpoce Marepuaia IpH
pasrpyske aBrocamocBana — 0,1;
B' - ko3¢ dunuenT, yunteiBaronuii BeIcoTy nepechinku — 0,6;
Guyac — MpOU3BOAUTEILHOCTH Yy3J1a MEPECHINKH, T/4ac;
GroJ — MPOM3BOIUTEIBHOCTD y3J1a IMEPECHITIKH, T/TOT;
IIvinb neopeanuueckas: 20-70% osyokucu kpemuus (2908)
Q cex =(0,04*0,02*1,2*1,0%0,9*0,7*1*0,1*0,6 *5,0*10°) / 3600 = 0.0504 r/cex
Q nep. = 0,04*0,02*1,2*1,0*0,9*0,7*1*0,1*0,6 *354,3 = 0.0129 1/mepuon.

Buvicpyska necka
['py30060poT necka 3a mepuox crpoutenberBa — 2178,70 T (10,0 1/9ac).
[Ipou3BouM pacyeT MbUIM KaK O T HEOPraHM30BAHHBIX HCTOYHHMKOB BBIOPOCOB,
corimacHo IIpunoxenne Nellk Ilpukasy MuHHCTpa OXpaHBI OKpPYKAIOIIEW CpEAb
Pecnyonuku Kazaxcran ot «18» 04 2008 roma Nel00 -m.

MakcuManbHbIii 00BEM MBUIEBBIACICHUN OT BBITPY3KHU ChIPbsl PACCUUTHIBACTCS 1O
dbopmyre:

Mean— X % ke x doy x Ky 3 I % By % g % Mg % B % Guae x10° :

3060
Mzod =k, xk, xk; xk, x kg, xk, x I % kg, x B" x Gaod




rjae:
k1 — BecoBast moJist mbuieBOM (ppakumu B Mmatepuaie — 0,05;
K2 — mosst mputk (OT BCel Macchl IIBLIH), Tiepexosiias B a3po3oib — 0,03;
k3 — K03 GUIIMEHT, YIUTHIBAIONINI MECTHBIE MeTeoycloBus — 1,2;
Ks — K03 pUIIUEHT, YIUTHIBAIOIINUNA MECTHBIC YCJIOBHUS, CTEIICHb 3AIIUIICHHOCTH Yy371a
OT BHEITHUX BO3JIEUCTBUH, yCJIOBUS TbuieoOpazoBanus — 1,0;
[Ipy y4uTHIBaHMM MECTHBIX YCIOBHM, CTENEHb 3AIIUINEHHOCTH y371a OT BHEUIHUX
BO3JICUCTBUI W  YCJIOBUH MbLICOOpPa30BaHUS HWHEPTHBIX MaTepUaJIOB  HMEET
ko3¢ purrent 1,0 OTKpBITHIN y3e, ¢ 4 CTOPOH.
Ks — K03 PHUIMECHT, yUUTHIBAIOIINI BIaKHOCTh MaTtepuaia — 0,6;
k7 — K03 GUIMEHT, YYNTHIBAIOLINI KPYITHOCTh MaTepraia — 1;
ks — mompaBouHbI# KOI()OHUITUCHT )11 PA3TUYHBIX MATEPUATIOB B 3aBUCUMOCTH OT TUTIA
rpeiidepa — 1;
Ko — mompaBo4HBIH KO3()PUIIMEHT MpPH MOIIHOM 3aJIIOBOM COpOCce mMarepuana mpu
pasrpy3ke aBtocamocBaia. I[Ipunumaercs k9=0,2 mnpu emuHOBpemeHHOM cOpoce
marepuaina BecoM 110 10 1, u k9=0,1 - cBbimie 10 1. B octanbubix cinyyasx k9=1;
B' - xoaddunrent, yuntsiBaromuii BeicoTy nepecbinku — 0,6;
Guyac — IpoU3BOAUTENHLHOCTD y3J1a TIEPECHITIKH, T/9ac;
Groj — npon3BOAUTENIBHOCTD y3J1a MEePECHINKH, T/TOI;
IIvine neopeanuueckas: 20-70% osyokucu kpemuus (2908)
Q cex =(0,05*0,03*1,2*1*0,6*1*1*0,2*0,6*10,0*10°) / 3600 = 0,36 r/cex
Q nep. = 0,05*0,03*1,2*1*0,6*1*1*0,2*0,6*2178,70 = 0,2824 1/mepuon.

Buviepyska III'C
I'pyzoo6oport II'C 3a nepuox ctpoutensctBa — 53321,8 T (15,0 1/49ac).
[IpousBOAMM pacyeT MbIIU Kak O T HEOPraHU30BaHHBIX HCTOYHUKOB BEIOPOCOB,
corytacHo ITpunoxenue Nel 1k [Ipukasy MuHHCTpa 0XpaHbl OKPYKalOIIeH CpeIbl
Pecniy6nuku Kazaxcran ot «18» 04 2008 roga Nel00 -1
MakcumalbHbIN 00BEM MBUIEBBIICICHUN OT BBITPY3KH ChIPhsl PACCUUTHIBACTCS 110
dbopmyie:

P Ky % Ky % Iy % Ky % A6 X Gy % g % g X B x Guacx10° :

360

Mezo0 =k xk, xk, %k, x & %k, x Iy % by, ¥ B xGzo0
riae:
k1 — BecoBas ous nbLieBo# Gpakiuu B Mmatepuaie — 0,03;
K2 — moist mbutH (OT BCEH MacChl MBLUIN), TIepexosiias B a3po30iib — 0,04;
K3 — K03(hPUIIMCHT, YUUTHIBAIOIIMIA MECTHBIC METEOYyCI0BHS — 1,2;
K4 — K03 PuIeHT, yIUTHIBAIOIINN MECTHBIE YCIIOBHS, CTCTICHD 3aIUIIICHHOCTH y3J1a
OT BHEIITHUX BO3JICHCTBUMN, yCIOBUS MbuteoOpa3oBanus — 1;
[Ipu yuuThIBAHUY MECTHBIX YCJIOBHH, CTENEHb 3aIIUIIEHHOCTH y37a OT BHEIIHUX
BO3JICUCTBUI U YCIOBUH MbII€OOPA30BaHUS HHEPTHBIX MATEPUATIOB UMEET
Ko3(ppunneHT 1 mokprIBaeMOCTH y3ia, ¢ 4 CTOPOH.
Ks — K03 puIeHT, yIUTHIBAIOIINN BIXKHOCTh MaTtepuaia — 0,5;
K7 — K03 PuIeHT, yINTHIBAIOIINN KPYITHOCTh MaTepuaia — 0,5;




ks — mompaBouHbI# K0 DUIUEHT AJIs1 Pa3TUYHBIX MATEPUATIOB B 3aBUCIMOCTH OT THIIA
rpeidepa — 1;

Ko — mompaBouHbIi K03 HUIUEHT P MOLITHOM 3AJIITOBOM COpOCe MaTepuaia mpu
pasrpy3ke aBrocamocBana — 0,1;

B' - koadunment, yuntsiBaromuii BeicoTy nepecbinku — 0,6;

Guyac — IpoU3BOAUTENBLHOCTD y3J1a TIEPECHITIKH, T/4ac;

Groj — npou3BOAUTENBHOCTD y3J1a NEPECHINKH, T/TOI;

[Ie1e HEoprannueckas: 20-70% nByokucu kpeMuus (2908)

Q cex =(0,03*0,04*1,2*1,0*0,5*0,5*1,0*0,1*0,6*15,0 *10°)/3600 = 0,09 r/cek

Q nep. =0,03*0,04*1,2*1,0*0,5*0,5*1,0*0,1*0,6*53321,8 = 1,1518 1/mepuon.

C YU€TOM OAHOBPCMCHHOTO TPOBCACHHA 3CMIIAHBIX pa60T BBI6pOCBI Mo UCTOYHHKY
COCTaBAT:

Hauwenoeanue seuwecmea 2/cex m/nepuoo
. - o
Iloine  Heopeanuueckan: 20-70% 06yoxucu KpemHus 0.5004 1.4470

(2908)

Hcemounuk Ne6008
Ilepecvinka colnyuux mamepuanos

Pacuer mpowmsBeneH coriacHo «MeETOIUMKH pacuera HOPMAaTHBOB BBIOPOCOB OT
HEOpPraHM30BaHHBIX HCTOYHUKOB, NpuiokeHre Ne§ k mpukazy MuHHHCTpa OXpaHBI
okpyxarorei cpeanl Pecniyonuku Kazaxcran ot 12 uronst 2014r. Ne221 —e».
1.Ilepecvinka yemenma:

MakcuManbHbI  Pa3oBbIii  00BEM TMBUIEBBIACICHUN OT 3arpy3Kd  CHIPbS

paccuMThiBaeTcs 1o Ghopmye:

0 K1* k2% k3 * k4 *¥}c5* 7 * B3 *1(°

3600 e,
a BaJIOBO# BBIOpOC 110 hopmyIie:

Q = kixk2xk3xkdxk5xk7xBxGzoo , m/nepuoo,

rjae: K1 — BecoBas 101 mbuieBo# gpakiuu B matepuane — 0,04;

Ko — monst et ¢ pazmepamu gacturl 0-50 MM (0T BCeit MacChl TIBUIH), MTEPEXOISIIAs
B a3po3o0ib — 0,03;

K3 — K03(h PUIIMCHT, YIUTHIBAIOIIHNIA MECTHBIC METECOYCIOBHS - 1,2;

K4 — KO3 GUITMEHT, YIUTHIBAIOIIMIA MECTHBIC YCIIOBHS, CTEIICHb 3alTUINCHHOCTH y3j1a
OT BHEITHUX BO3JICUCTBUH, yCIOBUS TbuteoOpazoBanus — 1,0;

Ks — ko) PHUIIMEHT, YUMTHIBAIOIIHI BIakHOCTh MaTepuana — 0,8;

k7 — K03 PuIMeHT, yIUTHIBAOINN KPYITHOCTh MaTepuaia — 1,0;

B' - xoadunment, yunteiBarommii BeIcoTy nepechinku — 0,4,

Gyac — IPOM3BOUTENHHOCTD Yy3JIa MEPECHINKA WK KOJUYECTBO TepepadaThBA€MOTo
martepuana, 0,004 1/gac;

Gnepron — CyMMapHOE KOJHMYECTBO mepepabareiBaemMoro wmatepuana, (,00448
T/TIEPHOI.



IIvine neopeanuueckasn (2908)
Qcexk = (0,04*0,03*1,2*1,0*0,8*1,0*0,4*0,004 *10°)/3600 = 0,0005 r/cex
Quepuog = 0,04*0,03*1,2*1,0*0,8*1,0*0,4*0,00448 = 0,000002 1/rox.

2.Ilepecvinka uzeecmu:
MakcuMalbHbI  Pa3oBbIii  O00BEM MBUIEBBIACICHUN OT 3arpy3kd ChIpbs
paccuuThIBaeTCs Mo Gpopmyie:

0 K1* k2% k3 * k4 *¥ic5* 7 * B3 *1(°

3600 o/,
a BaJIoBO# BBIOpOC 110 hopmyiie:

Q = k1xk2xk3xk4xkb5xk7xBxGeoo , m/nepuoo,

riae: K1 — BecoBas 1071 nbuieBoi Gpakiuu B Matepuaie — 0,04,
Ko — monst melin ¢ pasmepamu yactui] 0-50 MkM (OT Bcelt MacChl IbLIH), MEPEXOsIas
B aspo3oiib — 0,02;
K3 — K03 GUIMEHT, YYNTHIBAIOLINI MECTHBIC METeOyCIoBHS - 1,2;
K4 — KO3 GUIIMEHT, YIUTHIBAIOIIMIA MECTHBIC YCIIOBHS, CTEIECHb 3alUINEHHOCTH y3ja
OT BHEIIIHUX BO3JICHCTBUMN, yCIIOBUS MbuteoOpa3zoBanus — 1,0;
Ks — K03 PHUIHEHT, YIUTHIBAIONINI BIa)KHOCTh MaTepuaia — 0,9;
K7 — K03 PHUIHEHT, YIUTHIBAIONINN KPYITHOCTh MaTepuaia — 1,0;
B' - ko3¢ dunment, yunteiBaroniuii BeIcOTy nepechinku — 0,4;
Gyac — IPOU3BOIUTENBHOCTD Yy3J1a MEPECHITKNA WM KOJUYECTBO MepepadaThiBA€MOro
marepuana, 0,1 T/gac;
Gnepuog — CcyMMapHOe KOJIMYECTBO mepepabarbiBaeMoro wmatepuana, 0,05383
T/TIEPUOI.
IIvine neopeanuueckasn (2908)
Qcex = (0,04*0,02*1,2*1,0*0,9*1,0*0,4*0,1 *10°)/3600 = 0,0096 r/cex
Quepuog = 0,04*0,02*1,2*1,0*0,9*1,0*0,4*0,002205= 0,000019 1/roa.

Ilepecvinka 2unca:
MakcuManbHbIE  Pa30BBIi  O00BEM TBUICBBIACICHHM OT 3arpy3Kd  ChIPbS
paccuuThIBaeTcs o Gopmysie:

0 K1* k2% k3 * k4 *¥}c5* 7 * B3 *1(°

3600 o/,
a BaJIOBOM BBIOpOC MO opmyIie:

Q = kixk2xk3xkdxk5xk7xBxGzoo , m/nepuoo,

rae: K1 — BecoBas 0J1s nbuieBoi pakiuu B matepuaine — 0,08;

Ko — monst el ¢ pazmepamu gactuil 0-50 MxM (OT BCeil MacChl MBUTH), TEPEXO0IsIIas
B a3po3oib — 0,04;

K3 — k03() PUIIMCHT, YIUTHIBAIOIIHNI MECTHBIC METCOYCIOBHS - 1,2;



Ks — K03 puIMeHT, YIUTHIBAIOIINN MECTHBIC YCIOBUS, CTEIICHb 3AIIUIIEHHOCTH Yy371a
OT BHEITHUX BO3JIEUCTBUH, yCIOBUS MbuieoOpazoBanus — 1,0;
Ks — K03 PUIMEeHT, yYUTHIBAIOIINI BIaXKHOCTh MaTtepuaia — 0,8;
k7 — K03 GUIHEHT, YINTHIBAIOLINIA KPYITHOCTh MaTepuana — 1,0;
B' - koadunment, yuntsiBaromuii BeicoTy nepecbinku — 0,4;
Gyac — IPOU3BOJUTENBHOCTD Yy3JIa MEPECHINKU UM KOJUYECTBO MepepadaThiBAEMOro
Marepuana, 0,002 1/4ac;
Gnepuog — cymMMmapHOoe KOJIMYECTBO mepepadaTsiBaemoro Marepuana, 0,002205
T/TIEpUO.
Iy neopeanuueckasn (2908)
Qcex = (0,08*0,04*1,2*1,0*0,8*1,0*0,4*0,002*10°)/3600 = 0,0007 r/cek
Quepuog = 0,08*0,04*1,2*1,0*0,8*1,0*0,4*0,002205= 0,000003 1/roa.

BblﬁpOCbl RO UCMOYHRUKY cocmaeam:

HammeHnoBaHue BemiecTBa BoIOpoch
r/Ccex T/TIEPUO]T
[Tei1e HEeopranuueckas (2908) 0.0108 0.000023
Hcmounuxk Ne6009
Tudpousonayus

PacueT BBIOPOCOB 3arps3HSIONIMX BEIIECTB NMPOM3BEACH MO METOAMKE pacuera
BBIOPOCOB 3arpsi3HSAIOMIMX BEIIECTB B aTMOc(hepy OT MpeanpUsITHIl O TPOU3BOJICTBY
CTpOUTENbHBIX MaTepuaioB (mpuwioxkenue Nell k mnpukasy MwuHHCTpa oOXpaHbl
okpyxaroreit cpeasl Pecriybnuku Kazaxcran ot 18. 04 2008r. Ne100 —m).

Macca BBIACHSIONINXCS 3arPA3HSIONIMX BEIIECTB U3 OTKPBITHIX MOBEPXHOCTEH, B
T.4. CMa3aHHBIX (OPM 7Sl 3aJHMBKH, ONPEACNSICTCS B 3aBHCHUMOCTHA OT KOJIMYECTBA
UCTIAPSIIOIIEICS )KUAKOCTA U COCTABIISIET:

Mcex =qxS | /e,
re: q — yJedbHbIH BRIOPOC 3arps3HSAIONIEro BemecTsa, I/cIM2 11 He)TAHBIX Macel -

0,01309.

S — mmomane oOpabotanHOW 3a 20 MHH IIOBEpXHOCTH WM CBOOOJHAS
MOBEPXHOCTh UCHAPAIONIECs KUAKOCTH, M2,
Mecex x T x 3600
Mnepuoo = 10° R T/HepI/IOIL,
rne T — "gucrtoe" BpeMs HaHECEHHS CMa3Kh WM BpeMms "paboThl" OTKPBITOM

MOBEPXHOCTH, Y/TO/I.
ITnomaae MOKpLITHS ryapoHoM coctaBut 10,08 M2,
BBIOpOCHI yTIIEBOIOPOIOB COCTABST:
Mcek = 0,0139*20 = 0.278 r/cex
Mruepuon = 0,278*0,17*3600/1000000 = 0.00017 t/nmepuon

Hemounuk Ne6010
Yrnaoka acchanoma




Pacuer BBIOPOCOB 3arpsi3HSIOMIMX BEIIECTB MPOMU3BEIACH MO METOAUKE pacdeTa
BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONIMX BEHIECTB B aTMOc(hepy OT MPEeANpUSTANA MO MPOU3BOJCTBY
CTPOUTENBbHBIX MaTepuanoB (mpuioxkeHue Nell « mpukazy MuHHCTpa OXpaHbI
okpyxkaromiei cpeanl Pecriyonuku Kazaxcran ot 18. 04 2008r. Ne100 —m).

[TbuieHue MpU YIJIOTHEHUM TPyHTa OTCYTCTBYeT. [IblieHHe OT mIeOHS U APYrux
WHEPTHBIX MaTEPUaJIOB MPHU MOJATOTOBKE OCHOBAHMS YUYTCHO MPU pacueTe BHIOPOCOB OT
ucrounuka Ne6006 (mpueM U XpaHEHHUE MATEPUATIOB).

Macca BBIACISIONIUXCS 3aTPS3HAIONINX BEIIECTB U3 OTKPHITHIX MOBEPXHOCTEH, B
T.4. CMa3aHHBIX (OpM JJIsl 3aJUBKH, ONpPENEsSeTCS B 3aBUCUMOCTU OT KOJIMYECTBA
UCTIAPSIONICICS KUKOCTU U COCTABJISIET:

Mcex = QxS | /e,

r7i€: q — yAEIbHbIN BEIOPOC 3arps3HSIONIEr0 BEMIECTBa, I/c 1M, 11 He(TAHBIX Mace -

0,01309.

S — mnomans o6OpaboranHo 3a 20 MHUH TOBEPXHOCTH WU CBOOOJIHAS
TIOBEPXHOCTh UCTIAPSIOMIEHCS KUIKOCTH, M2,
Mecex x T x 3600
Mnepuoo = 10° , T/TICPUOI,
rne T — "uyuctoe" BpeMsi HaHeCEHHS CMa3Ku WM Bpems "paboThl" OTKPBITOM

MOBEPXHOCTH, Y/TOJI.
[Tnomanp MOKPBITHS TYAPOHOM cOCTaBUT 23154 M2,
BrIOpOCH! yIIIeBOIOPOIOB COCTABSIT:
Mcexk = 0,0139%20 = 0.278 r/cex
Muepuon = 0,278*385,9*3600/1000000 = 0.38621 t/mepuon

Hcemounuk Ne6011
Mexanuueckuit yuacmox
Pacuer BBIOpOCOB mpom3BelneH cormacHo «MeTronuke pacdyera BbIOPOCOB
3arps3HAIONINX BEIICCTB B aTMOCchepy pH MexaHudeckor oopadboTke meramio» PH]]

211.2.02.06-2004.
‘ ITepdhopaTop | qac/TepuoI ‘ 2,03 ‘

Llepdopamop. O6mee Bpems padbotsl 2,03 yac/mepuo;
ITvlne memannuueckas (836euieHnbie Yacmuybl)
VY nenbubiit BeIOpoc — 0,007 r/c
0,007*0,2 = 0,0014 r/cek
3600*0,2*0,007*2,03/10° = 0,00001 T/nepuoxn

BBIOPOCHI 110 HCTOYHUKY COCTABST:
HammeHoBaHue BelecTBa r/cex T/TICPUO]T
Bszeeuwennvie wacmuywi 0.0014 0.00001

Hemounuk Ne6012
Pabdomut no oemonmajzicy omoounvimM Moa0mKoOM
[Tpu neMoHTaXe UCMOIB3YIOTCS OTOOMHBIE MOJIOTKHU.




O6mu1ee Bpemst padotel — 110,6 yac/mepuos.

[Ipu pabGoTte OTOOIHOrO MOJIOTKa B aTMOC(EPHBIA BO31YyX BBIIEISAETCS MbUIb
Heopranudeckas ¢ cogepxkanuem SiO2 20-70% (2908).

Pacder BBIOPOCOB 3arps3HSIONIMX BEIIECTB BBHIMOJIHEH MO «MeToauke pacuera
HOPMATHBOB BBIOPOCOB OT HEOPraHM30BAHHBIX MCTOYHUKOBY Ilpunmoxenune Ne 13
IIpuka3zy Munuctpa oxpansl okpyxatromeit cpeast PK ot 18 ampens 2008 roga Ne 100-
m.

MakcumallbHO-Pa30BO€ BBIJIETIEHUE BTN ONpeaeiseTcs o Gopmyie:

Mcek = n*z (1-n)/3600, r/cex
rje:
N — KOJIMYECTBO €TUHOBPEMEHHO PabOTAIOIINX CTAHKOB;
Z — KOJINYECTBO MBUIN, BBIJIEIIEMOE OJHUM CTaHKOM, 360 r/4,
N — 3¢ (HEeKTUBHOCTh CHCTEMBI MBUICOYHUCTKH, B JOJX,0.
T - BpeMst paboOThI B IEPHUOSI.
N — KOJIMYECTBO JTHEH paObOTHI.
BnaxHocTs Matepuana, %, = 10"
* - BIQYXHOCTh MaTepuraa MPUHITA COTJIACHO MPEITyCMOTPEHHOMY MEPOIPHUSITHIO TI0
00eCTIBIITMBAaHUIO METOJIOM YBIIKHEHUSI.
Pacuet BeIOpOCOB MU HeOpraHuueckoii ¢ coaepxanuem Si02 20-70 % (2908):
Mcek = 4*360*0,1*(1-0)/3600=0.04 r/cek;
Mroa=360%*110,6*0,1*(1-0)/10°= 0.0040 T/nepuon.

Hcmounuxk Ne6013
bypoevie padbomul
Pacder BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX BEIIECTB MPOM3BEIACH MO METOAMKE pacueTa
BBIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX BEIIESCTB B atMOochepy OT MPEANpUATHN MO TPOU3BOACTBY
CTPOUTENBHBIX MaTepuasioB (mpmwiokeHue Ne® k mpukazy MUHHCTpa OXpaHBI
okpyxatomeit cpeanl Pecryonuku Kazaxcran ot 12.04.2014r. Ne221-e), 24. BeiOpocsl
pu OypoBBIX paboTax:

03 = n*z(1-7)
3600 , T/cex

rae

N — KOJIMYECTBO €IMHOBPEMEHHO paboTaromux 0ypoBbIX cTaHKOB (1 ex1.);

Z — KOJMYECTBO IbUIH, BBIACISIEMOE MPU OYPEHUH OJHUM CTaHKOM, (396 r/4),

11 — 3O PEKTHBHOCTH CUCTEMBI MBUICOYHUCTKH, B osX (0,85).
LIpu 6ypenuu:
LI neopeanuueckas: 70-20% osyokucu kpemuus (2908):

Q3 cex = 1*396*(1-0,85)/3600 = 0.0165 r/c
Qz mep. = 396*(1-0,85)* 1,6632/1000000 = 0.0001 1/mepuon

Hcemounuk Ne0001
bumymnoiii komen
B mnepuon crpoutenbcTBa OYyIET HCHONIB30BaTHCA MEPEABUNKHON OUTYMHBIN
KOTeJ, paboTaroIIMil HAa AU3ETbHOM TOIUIUBE.




Pacuer nmpoBeznen cornacHo «MeTouke pacuera BIOPOCOB BPEIHBIX BEILECTB OT
NPEANPUATHNA JOPOKHO-CTPOUTEIBHOM OTPACiad, B TOM YHCIE OT ac(arbTOOETOHHBIX
3aBosioB ([Ipmnoxkenuto Ne 3 k mpukasy MUHHCTpa OXpaHbl OKPYXKAMOMIEH Cpebl
Pecnyonuku Kazaxcran ot 18 anpesns 2008 roga Ne 100-m).

[IpoaykTel cropaHusi yaaisiloTcsl 4epe3 AbIMOBYIO TPyOy BBICOTOM 3 METpOB U
nuametpom 0,1 m.

IIpu corcueanuu monauea:

Ha mnepuon crpoutenbctBa OUTYMHBIM KoTen Oynmer pabGortate — 149,071
qac/mepuo.

Pacxon austormusa Ha 1 M3 coctasnser 0,24 xr uiu 0,24 x 30 = 7,2 xr/yac uiau

7,2 x 1000/3600 = 2 r/cex

Pacxon mum3romnmmBa OMTYMHOro KoTia 3a mepuoa paseH: 7,2%149,071/1000=1,07
T/TIepUOA

PacueTHble XapakTEpUCTUKU TOTIMBA:

QPy =10180 Kxan/kr (42,62 MK/KT)

O06beM NpOoAYKTOB CrOpaHUs Ha BBIXOJIE U3 IBIMOBOM TpyObI, M3/c:

V=7,2*16,041*(273+300)/273*3600=0,067
T-remnepatypa yxoasuux razoB Ha Bbixoze u3 Tpyos! - 300 °C

Pacuer BBHIOPOCOB 3arps3HSIONIMX BEIIECTB (OKCHABI CEpbl, yriepoia U a3oTa,
TBEP/IbI€ YACTUILIbI) BBITIOJIHAIOTCSA COTJIacHO (opMyJiaM.

BautoBblit BEIOPOC TBEPBIX YACTHII (307161 H16EPOO20 MONIUGA - CAIHCA)
paccuuThIBaIOT 10 GopMyJIe:

1+
M. .200=0, xmx yx(1——=),m/ 200,
B J: 1 *( 100)
M ,200=0,025*1,07 *0,01*(1-0/100) = 0,00027 1/mep

rae: Jr - 30JIbHOCTh ToIuBa B % (au3Torinso - 0,025 %);

M - KOJIMYECTBO U3PACXO0BAHHOTO TOTUIMBA T/TIEp:

¥ - 6e3paszmepHbIil kKodddurment nustormso — 0,01;

171 - 9P hEeKTUBHOCTH 30JI0yJIOBUTENICH 10 MAaCIIOPTHHIM JIAaHHBIM YCTaHOBKH, 0.
MakcuMalibHO Pa30BBIM BHIOPOC PACCUUTHIBAIOT 1O (hopMyIIe:

M 3200 x10°

3600xnxT,

M ,cex =0,00027*1000000/3600*149,071= 0,0005 r/cex

BasoBelii BBIOpOC anzudpuoa ceprucmoczo B nepecuere Ha SOz (cepa TUOKCHI)
PacCUMTHIBAIOT 1O (hopMyJIe:

M o,200 = 0,02 x B x S” x (1—1ls,) x (L—nls,), m/ 200,

M,,200 =0,02*1,07 *0,3* (1-0,02)(1-0) = 0,006 1/mep
rae: B - pacxoj )KUIKOro TOIUIUBA, T/TIep;

SP - coneprkanme cepsl B Toriuse, 0,3 %

7] s02 - JAOJISI QHTUJIPUJIa CEPHUCTOTO, CBA3BIBAEMOTO JIETYyUeH 30J10¥ TorutuBa (Tpu
C)KHTaHUM TU3TOTUINBA 7) 52 = 0,02 );

17”52 - IOJA aHTUAPHUIA CEPHUCTOrO, YJIABIMBAEMOro B 30JioyjoBuTele. [[s
CyXHX 30JI0YJIOBUTEIEH MPUHUMAETCS paBHOU 0.

21 cex,

M pcex =


jl:30203232.0%20

MakcuMainbHO pa3oBblid BIOPOC omnpeensiercs o Gopmysie:
M, 200-10°
M., cex 2

""" 36000 -T,
M., cex =0,006*1000000/3600*149,071= 0,0118 r/cex

BasnoBsiii BEIOpOC okcudoe azoma (B nepecuere Ha NO») [5], BeIOpacbiBaeMbIX B
atMoc(epy, pacCUUTHIBAIOT 1O (hopMmyIie:

M 0,200 = 0,001x B x Q7 x Ko, x(1- ) , m/200 (3.15)
rae B - pacxoj TOIIMBa T/MEPHUO.
M 0,200 =0,001 * 1,07 * 42,62*0,08* (1-0) = 0,0037 1/mep
MakcuMalbHO pa3oBbIi BHIOPOC pacCUUTHIBAIOT 10 (hopMyIie:
M 0,200 % 10°
3600xnxT,
M o, cex =0,0037 * 1000000/3600*149,071= 0,0068 r/cex

Toraa ouokcuo azoma: Mce—=0,0055 r/cex
Moz = 0,003 T/mep
Oxcuo azoma: Mcex=0,0009 r/cex
Miox = 0,0005 1T/mEp
BasoBblii BRIOpOC oKcuoa yenepooa pacCUuTHIBAIOT MO GpopMmyie:

94
M_200=0,001xC_ xBx|1-—==
<0 XL X X( 100), m/200,

M_200=0,001*13,85*1,07 = 0,015 1/mep
rne Cgo - BBIXOJ OKCHJA yIJIepojia MPH CKUTAHWH TOIUIMBA, KI/T KUIAKOTO TOIUIHBA,
paccuuThIBaeTcs Mo Gopmysie:

Ceo = 95 XxRxQy , xr/r

Ceo =0,5%0,65%42,62=13,85 kr/T
r7ie: g3 - HOTEPH TEIUIOTHI BCICACTBUEC XUMHUECCKON HEMOJHOTHI CTOpaHMs TOTUINBA, %
(opreHTHPOBOYHO At Au3TOoIHBa J3-= 0,5 %);

R - ko3pdumueHT, Y4YUTHIBAIOIIUK JIOJIO IIOTEPH TEIUIOTHI BCICACTBHC
XUMHUYECKOW HEIOTHOTHI CrOpaHUs TOIUTMBA, OOYCIIOBICHHBIM HAJTUIUEM B MPOIYKTaX
HEIOJIHOT'O CropaHus OKcuaa yriepoaa (s au3rominsa — R = 0,65);

04 - TIOTEPH TEIUIOTHI BCIICACTBHE MEXaHUYECKOW HETOJHOTHI CTOPAaHUS TOILINBA,
% (opueHTHPOBOYHO 11t MazyTa gs = 0 %).

MaxkcumanabHO pa3oBbIi BIOPOC omnpeenseTcs mo Ggopmyie:

M ¢o200 x10°
3600xnxT,
Mocex =0,015 * 1000000/3600 * 149,071= 0,0277 r/cex

IIpu xpanenuu bumyma:

Psn - TWIOTHOCTH OuTymMa — 0,95 1/M3;
MunumanbsHas TeMneparypa xuakoct — 100°C;
MakcumanbHas Temneparypa xujakoct — 140°C;
M — MoJieKyJisipHasi Macca outyma, 187,

, 2/cex

M \o,cex = , 2/ceK

Mocex = 2/cek




V" — makcumanbpHbl 00beM [IBC, BEITECHSIEMOIT U3 pe3epByapoOB BO BPEMS €TI0
3akauky, 12 M%/uac;

B — rpy3oo6oport, T/nepuon;

K™ K — onbrtable K03 ummentsl, 0,90 u 0,63;

Kos — k0ad purment obopaunaemocty, 2,50;

P MX=19,91 PM" =4 26 — naBieHHe HACBHIIICHHBIX MapoB XKUJAKOCTHU MIPU
MaKCUMaJIbHOW U MUHUMAJIbHOUW TeMIIepaType KUIKOCTH;

K = onbITHBIN K03 dULIUEHT;

MakcuMainbHbIN BBIOPOC YIII€BOAOPOA:
M=0,445%19,91*187*0,90*1*12/102*(273+140) = 0,0433 r/cek;

BasioBblii BBIOpOC yriieBoa0poa:
G=0,160%*(19,91*1+4,26)*187*0,63*2,50*1,07 /10**0,95*(546+140+100) = 0,00016
T/TO/I.

Buviopocel no ucmounuky cocmaeam:

HaunmeHnoBanue BemecTa Br16pocsl

r/cex T/TON
Caxa 0.0005 0.00027
Cepa mokcu 0.0118 0.006
A30Ta TUOKCHUI 0.0055 0.003
A30Ta OKCH]I 0.0009 0.0005
Oxkcun yraepoa 0.0277 0.015
YrieBogopon 0.0433 0.00016

Hcemounuk Ne0002

Komnpeccop ¢ IBC
Ha momaake 6yner ucnosib3oBaThesl nepeaBmkHON kommpeccop ¢ JABC, Bpems
pabotsl — 88,133uac/mepuo, MoOTHOCTHIO 29 KBT.
Pacuet notpebisieMoro TorimBa:
M = 220*29/1000 = 6,38 kr/gac
6,38 kr/gac*88,133= 562,3 kr/mepuon
MakcuMalnbHBIH CeKYHIHBIM BBIOPOC onpeeseTcs mo hopmyle:
M=(1/3600)*e*P,r/c
I'ne: P =29 kBT - MmakcuManbHas 3KCIUTyaTalluOHHAs! MOIIHOCTh
€ - BBIOPOC BPEIHOTO BEIIECTBA HA €AWHHILY TMOJIE3HOW pabOThI CTAllMOHAPHOMN
au3enbHO ycTaHOBKH, I/KBT*u
1/3600 — k03 duIMeHT mepecueTa 9acoB B CEKYH/IbI
BastoBelii BEIOpOC omnpesenseM no Gpopmyie:
W= (1/1000)* g*G, 1/mepuon
I'me: q (r/kr.Toma) - BBIOPOC 3arps3HSIONIMX BEIISCTB, NPUXOAAIIUXCS Ha 1Kr
JIU3EJIbHOTO TOILIUBA
G (T) - pacxo/ AU3TOTUIMBA TU3EITBI€HEPATOPOM
1/1000 - mepeBoJ KT B T.
[Tpn momuOCTH 29 KBT, YCTPOMCTBO OTHOCUTCA K IPyINe A - Majaoil MOITHOCTH.

PacueTrHble MakCHMAalIbHO-Pa30BbIE BBIOPOCHI U pacyeT TOJIOBBIX BBIOPOCOB OT
KOMIIpeccopa:



Pacxon |HammenoBanue VY nenpHbIl CexyHIHbBIN VYnenbHbiil BIOpOC, ¢,|BanoBsiii BbIOpOC,
JTM3TOTLIH | BEIIIECTBA BBIOpOC, e, BBIOpOC, T/C  |T/KT TOTLI T/TIepHo
Ba, G, T r/kBr*u
0,5623 |Oxcup yrnepona 7,2 0.06 30 0.016869
Oxucapl aszora B 10,3 0.083 43 0.024178
T.4.
Jnokcua azota 0.066 0.019343
Oxkcup azota 0.011 0.003143
YraeBoopo st 3,6 0.029 15 0.008434
Caxa 0,7 0.0056 3 0.001687
JIokcuI cepbl 1,1 0.0089 45 0.002530
dopmabIeru 0,15 0.0012 0,6 0.000337
bens(a)mupen 1,3%10° 0.0000001 0,000055 0.0000000309
O06BeM 0TpaboTaBIIMX FA30B OMPEJIEIEH B COOTBETCTBUU C MPUIOKEHUEM K
BbILLICYKAa3aHHOU «METOIUKE. ..» U COCTABUT:
Q= _8,72*103%*B , rue
Y/(1+T/273)
Y- yAeNnbHBIM BeCc OTPabOTaBIIUX Ta30B IPH TEMIIEpaType OOC, MOJXHO NPUHUMATH
1,31 kr/ M3
T- remnepatypa orpaboraBimx ra3os, K
B- wacoBoi1 pacxoj Torummsa
Q= 8,72*103%6,38/1,31/[1+(450+273)/273] = 0,15 m%/c
BI)I6pOCBI 34rpASHAOININX BCIICCTB HA IICPUOJ CTPOUTCIILCTBA
Kon HaumMmenoBaHue [TIK ITK OBbYB |Knacc| Bribpoc Bri6poc
3arp. BeIlleCTBa MaKCHM. | CpeIHe- |OpHUEHTHp.|oTac- | BEIIeCTBA | BEIIECTRA,
Bellle- pasoBasi,|cyrouHasi,|0e30MmacH. [HOCTH r/c T/TON
CTBa Mr/m3 mr/m3  |YB,mr/m3
1 2 3 4 5 6 7 8
0123 |XKenezo (II, IIT) okcuap 0.04 3 0.0057 0.0023
0143 |Maprasemn u €ero COeIUHEHUS 0.01 0.001 2 0.0006 0.0003
0168 |OnoBo okcuj /B mepecuere 0.02 3 0.000033 0.0000014
Ha 0JIOBO/
0184 |Csunern u ero 0.001| 0.0003 1 0.00005|0.0000021276
HEOPraHUYECKUE
0301 |Aszora (IV) nuokcua 0.2 0.04 2 0.5291 0.023463
0304 |Aszor (II) okcun 0.4 0.06 3 0.18448 0.003643
0328 |Yruepon 0.15 0.05 3 0.0228 0.001957
0330 |Cepa auoxcun 0.5 0.05 3 0.0557 0.00853
0337 |Yrnepon okcua 5 3 4 0.2794 0.032429
0342 |dropuctsie ra3000pa3Hble 0.02 0.005 2 0.0004 0.00004
COCTUHEHUS
0344 |dropuabl HEOpraHUYECKHE 0.2 0.03 2 0.0008 0.00014
TJI0XO PACTBOPUMBIE
0616 |dumeTnnOeH30.1 0.2 3 0.2801 0.2682
0621 |MeTtunbeH3o 0.6 3 1.4493 0.0184
0703 |bens/a/mupen 0.000001 1 |0.0000001/0.0000000309
1042 |byran-1-ox (byrunoBsrii 0.1 3 0.0093 0.0006
CIIHPT)




1048 |2-Metunmnponan-1-on 0.1 4 0.0092 0.0004
1210 |byrumnanerar 0.1 4 0.3097 0.0048
1240 |DTunanerat 0.1 4 0.0001 0.0008
1325 |Dopmansaerun (609) 0.05 0.01 2 0.0012 0.000337
1401 |IIpomaH-2-0H (AETOH) 0.35 4 0.6207 0.007
2752 |Vait-ciupur 1 0.2155 0.1937
2754 |Ankansl C12-19 1 4 1.077 0.394974
2902 |B3BemieHHbIE YaCTHUIIBI 0.5 0.15 3 0.7238 0.09299
2908 |IIpL1p HEOpraHUvecKas, 0.3 0.1 3 0.68422 1.938413

coJieprKalas IByOKHCh

kpemuus B %: 70-20

BCET O: 6.4591831] 2.993419559

Buabl u 00beMbl 00pa3oBaHUs 0TX010B
Cucrema ynpapjeHHsl 0TXOaMHU HA MEPUOJ
CTPOMTEJIBCTBA

OObeMbl 00pa3oBaHUs OTXOAOB ompeneneHsl cornacHo Ilpunoskenuto Nel6 k
npukazy MuHucTpa oxpaHbl OKpyxkatomed cpeasl PecnyOmuku Kazaxcran ot
18.04.2008 Nel00-n «Metoauka pa3pabOTKM MPOEKTOB HOPMATHBOB MPEACIBHOIO
pa3MeIIeHHs 0TXO10B IPOU3BOCTBA U MTOTPEOICHUY.
Ha nepuoo cmpoumenvcmea:
B pe3ynbpTraTe nesTenbHOCTH 00pa3yIoTCs CIEAYIONINE BUAbl OTXO/I0B:
* TBEp/ible OBITOBBIE OTXO/bI IIEPCOHANIA;
* IPOU3BOACTBEHHBIE OTXO/BI.

Cuewannple KOMMYHAIbHbIE OMX00bl
Hopma oOpa3oBanmst oTxomoB cocrtabisier 0,3 M° Ha uYelloBeKa B TOJI.
KommuectBo mnepconana — 118 uyenosek. Ilepuon cTpoutenscTBa cocTaBisieT 9
MECHILIEB.
(118 wen. *0,3 *0,25/12) * 9 = 6,64 T/epuo.

TBepo-ObITOBBIE OTXOBI BKIIOYAIOT: MOJUITHIICHOBBIE MAKETHI, MIACTHKOBBIC
OyTBUIKH, TUTacTMacca, Oymara, KapTOH, CTEKJIO M T.M., cropaembie (Oymara, KapToH,
macTMacca) U He CropaeMmbie OBITOBBIE OTXOJABL. ATpEraTHOE COCTOSTHHE - TBEPJbIE
BemectBa. He pactBopsitorcss B Boge. [loxkapoomacHble, HE TOKCHUYHbBIE, HE
B3PBIBOOE30TIACHEIE.

Knacc onmacnoctu - IV, MajoonacHbI€ OTXObI.

Kox orxoma — 20 03 01.

TBepabie OBITOBBIE OTXOJbl CKIAQIUPYIOTCA B CIHEUUAJIbHbIE KOHTEHHEpHI,
pa3MmeniaeMbple Ha IUJIONMIAJIKE C TBEPAbIM MOKPHITUEM M IO MEPE HAKOIUICHUS
BbIBO3sITCA HA noaurod THO.

YPpOBEHBb ONIACHOCTHU OTXO/1A - 3€JICHBIM YPOBEHb ONIACHOCTH.

Omxo00bl om_Kpacok u 1aKkoe, cooeprycauiiue op2aHuiecKue pacmeopumeiu uiu
opyzue onacHble geuiecned




Pacuér oOpazoBaHusi myctoil Tapbl mnpousBenéH mno «MeTonuke pa3paboTKu
MPOCKTOB HOPMATHBOB TIPEJCIHHOTO pPa3MEIICHUS OTXOJOB TIPOW3BOJCTBA M
notpebnenus», yrep:xkaéunoi [pukazom MOOC PK Ne 100-1 ot 18.04.2008 .

Hopwma oOpasoBanus oTxona omnpejaensercs no Gpopmyne:

N=2Min+ZMy o 1/rox,

rae: M; — Macca 1-ro BHa Tapel, T/TOJ;

n — YHUCJIO BUJIOB Taphl;

M,; — Macca KpacKH B 1-0i Tape, T/TOx;

— coJepKaHKMe OCTATKOB Kpacku B 1 -Toi Tape B fossx ot M, (0.01-0.05).

ai conep:xanue

Macca Hopma
Macca Macca Tapsbi 0CTATKOB KPAaCKH
N HaumenoBanmne S Mi, 1 Koxa-Bo KPacKH B B Tape B 201X 0TX0/1a Taphl
npoaykra JIKM JIKM, T (nycroif) Tapsl, N NTIail(Ii)eT ot MKki (0,01- M3-n0[1TJIKM,
i 0,05)
1 2 3 4 5 6 7 8

1 | PacTBOpuTenu 0,00340 0,0005 0,358 0,0095 0,01 0,000213
2 | I'pynroBka 0,034918 0,001 2,494 0,014 0,03 0,0035
3 | Omamm 0,062275 0,0005 6,555 0,0095 0,01 0,0039
4 | Kpacku 0,0040 0,0005 0,421 0,0095 0,03 0,0003
5 | Jlak 0,66172 0,001 413,575 0,0016 0,03 0,4334
6 | lmatieBka 0,03335 0,001 3,511 0,0095 0,03 0,0045
YalT-cnuput 0,0039 0,0005 0,411 0,0095 0,01 0,0002
0,80356 427,324 0,4462

Bcero 3a mepuoa mpoBeneHHS CTPOHUTENIBCTBA IUIAHUPYETCS K 0Opa30BaHUIO
0,4462 TonHbI TIycTOM Tapbl n3-nox JIKM.

Knacc onacnoctu - 111, 0TX0161 yMEPEHHO OMACHBIE.

Konx orxoma — 08 01 11*

Tapa u3-1oj Kpacku CKIAIUPYIOTCS B CIICIIMATbHBIE KOHTEHHEPHI, pa3MellacMbie,
Ha TUIOMIAQJKE C TBEPABIM IIOKPBHITHEM W TI0 MeEpe HAKOIUICHUS IepeIatoTCs
CIIeUAIM3UPOBAHHBIM OPTraHU3AIIUIM T10 TIPUEMY JTaHHBIX BHJIOB OTXOJIOB.

Omxo00b1 ceapku

[Ipu cTpouTenbCTBE MIAHUPYETCS UCTOJb30BaTh 00,1406 T 351€KTPOIOB.

Pacuer oOpa3oBaHHS OTapKOB CBapOYHBIX JJEKTPOJOB MPOU3BOAUTCS TIO
bopmyne «Metoauku pa3paOOTKH MPOEKTOB HOPMATHUBOB MPECIHHOTO Pa3MENICHUs
0TX0210B Tipon3BoACTBa U motpednenus» ([Ipmnoxenne 16 x [Ipukasy MOOC PK Ne
100-mr ot 18.04.2008 r.).

Hopwma oOpa3zoBaHus OrapkoB 3J€KTPOJOB COCTABIISET:

M= Mger "2, 1/rop,
rae: M., — pacxoJI AJIEKTPOIOB, T/TOI;

0— OCTaTOK 31eKkTpoaa, ==0.015 ot maccel anekrpoaa.
KonunuecTBo 00pa3yromuxcs orapkoB 3J1€KTPOAOB IPU CTPOUTENBCTBE COCTABUT
0,1406*0,015= 0,002109 t/repuox

dusznueckas XapaKTCPUCTHUKA OTXOOOB: - HC PAaCTBOPHUM B BOJAC, B3PHBIBO H




noxkapoOe3zonacHbel. XUMHUUYECKUH cocTaB: - keie3o 96-97%, obmaska (Tuma
Ti(CO3)2) — 2-3%; npouce - 1%. ArperaTHoe COCTOSIHUE - TBEPbIC BEIICCTBA.

Knacc omacHOocTH - IV, MajtoomacHBIE OTXOIHI.

Konx orxoma — 12 01 13.

Orapku  CBapOYHBIX  DJEKTPOJOB  CKJIAIUPYIOTCA B  CICIHAIbHBIC
KOHTEHHEPHI, pa3MeniaeMble, Ha IUIOMAAKE C TBEPIBIM MOKPHITHEM W 1O MeEpe
HAaKOTUICHHS TIEPENAIOTCS CICIHAIU3UPOBAHHBIM OpPTaHU3AIUIM TI0 TPHEMY
JaHHBIX BUJOB OTXOJOB.

Aocopbenmol, punrvmposaibHbvle mamepuaivl (6K10UAA_MACAAHbBIE (DUTbMPbL
UHAYe _He __OnpeoeieHHble), MKAHU 0l 6bIMUDPAHUS _ 3AUWUMHASA__00eicod,
3azpaznennvle onacuvimu mamepuairamu — 15/15 02/15 02 02*

[To ma"HHBIM 3aKa3ynKa 00IIee KOJIMUECTBA BETOIH cocTaBisaeT — 0,27225 kr.
N=Mo+M+W, 1/rox,
rjae: Mo - nmocrynaroiiee KOJIM4eCTBO BETOIIH, T/TOT;
M - HopMmaTHB cojepkaHus B BeTomu macen, M=0,12*Mo;
W - HopmatuBHOE cojiepkanue B Betomu Biaru, W=0,15*Mo.
M =0,12*0,00027225= 0,0000327
W = 0,15*0,00027225= 0,0000408
N=0,00027225+ 0,0000327+ 0,0000408 = 0,000346 1/mepwuon.
Mopdonoruyeckuii CocTaB 0TX0/a:
Copeprxanrue KOMIIOHEHTOB: TKaHb - 73%, HedTenpoayKThl 1 Macia - 12%, Bona
- 15%. ®usznueckas XapakTepUCTHKa OTXOJOB: MPOMACJIEHHAs BETOLIb - TOPIOYHUE,
B3pBIBOOE30IMMACHBIE MaTepHaNibl, HEPACTBOPUMBIE B BOJIE, XMMUYECKH HE AKTUBHBI.
ArperatHoe COCTOSTHHE - TBep/Ible MPeIMEThl (KYCKH TKaHU) CaMbIX Pa3IuyHbIX (HopM
u pasmepoB. Cpeansisi minotHocts 1,0 1/mM3. MakcumanbHBIA pa3Mep YacTHI[ HE
OTpaHUYECH.

Knacc onacnoctu - 111, 0TX01b1 yMEPEHHO ONACHBIE.

Konx orxoma - 15 02 02*

ITo mepe oOpa3oBaHWsS OTXOABI CKIAIUPYIOTCS B CICIHAIBHBIC KOHTECHHEPHI,
pasMelaemMble, Ha IUIOMIAJIKE C TBEPJBIM IMOKPHITUEM U MO MEpPE HAKOIUICHUS (HE
OoJiee 6 MecsIIeB) IEPEAAlOTCS B CTOPOHHIOIO OPTaHU3aIMI0 Ha OCHOBAHHUH JIOTOBOPA.

Cuewannple 0omxo0vl CHpoumeibcnea
[lo nmanHBIM 3aKa3uuka O00IIEe KOJIMYECTBA CTPOUTEIHLHOTO MycCOpa COCTAaBISIET —
1,632T.

Knacc onacnoctu - IV, ManoonacHble OTXO/IBI.

Kox orxoma — 17 09 04.

CrpouTenbHbIi MyCOp CKJIQJAMPYETCS HAa OTBEACHHON IUIOIIAJKE W MO Mepe
HAaKOIJICHHs] CTPOUTENIbHBIM MycOp BbIBO3UTCS Ha noiaurod ThO.




HopmaTuBbl pa3MeieHusi 0TX0/10B MPOU3BOACTBA U MOTPedIeHUs, 00pa3yeMbIX
Ha 3Tamne CTPOUTEIbCTBA
Tabnwuma 5.1.2

HanmeHoBaHMe 0TX0/10B I'pyn | Iloarpy Kon KoanyecrBo KoimuecTBo
na nmna o0pa3oBaHusi, | HAKOIUIEHHUS,
T/mepuoj T/mepuoj
1 2 3 4 3) 6
Bcero 8,720655 0
N3 nux:
-onacHbIe 0,446546
-HeoMaCHbIEe 8,274109
CMmenranHbIe KOMMYHAJTBHBIE 20 20 03 200301 6.64 0
OTXOJIbI ’
OTX0/BI OT KPACOK W JIAKOB, 08 08 01 08 01 11*
coJiepKaliiue OpraHun4eckue 0,4462 0

PacTBOPUTENIN WU APYyTHe
OIIACHBIE BEIECTBA

OTXO0/BI CBApPKH 12 12 01 12 01 13 0,002109 0

AOGcopOeHThI, GUITHTPOBATIHHBIC 15 1502 15 02 02*
MaTepHasbl (BKITFOYas MaCIIsTHbIC
GuIbTPHI MHAYE HE

OTIpeJICIICHHBIC), TKAHH IS 0,000346 0
BBITHPAHUS 3alIUTHAS OJICXK/Ia,
3arps;3HCHHBIC OTTACHBIMU
MaTepruallaMu

CMelragHble OTXOIbI 17 1709 17 09 04
CTPOUTEIIbCTBA

1,632 0
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